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CARATTERISTICHE TECNICHE

LOA = LUNGHEZZA FUORI TUTTO ISO 8666..........cccooovviucrrannnce 35,37 mT.
LH = LUNGHEZZA DI COSTRUZIONE SO 8666...........cccccooccuuecccce 32,67 MT.
H MAX = ALTEZZA DI COSTRUZIONE

DALLA CHIGLIA ALL'HARD TOP 6,86 MT.

HT = ALTEZZA MINIMA PER IL TRASPORTO DALLA CHIGLIA.......... 6,86 MT.

LARGHEZZA MASSIMA 7,20 MT.
IMMERSIONE A PIENO CARICO 1,48 MT.
DISLOCAMENTO AD IMBARCAZIONE SCARICA E ASCIUTTA.......... 1281,
DISLOCAMENTO A PIENO CARICO ....cccvuuimimeiieeiecmeeieeieeneeeaees 147,61T.
CAPACITA SERBATOI CARBURANTE ...oooovvvviionnnnnnnsissssssmssaansssiees 16.500 LT.
CAPACITA SERBATOI ACQUA 3.000 L.
GENERATORE 2 x40 Kw -50 Hz

MoToRI 2xMTU 12V 4000

M93L - 3.510 MHP

PROPULSIONE

2 x WATER JET KAMEWA 71Sl11
VELOCITA MAX A DISLOCAMENTO LEGGERO =1/3 DEL CARICO ....36 NODI @

AUTONOMIA (ALLA VELOCITA DI CROCIERA).. 480 MN.

CABINE 4
SERVIZI 4
CABINE EQUIPAGGIO 3
SERVIZI EQUIPAGGIO 2
NUMERO MASSIMO PERSONE A BORDO .......ccocvvmmmmmmarierisssessnsiiien 22
DOTAZIONI DI SICUREZZA 220

CATEGORIA OMOLOGAZIONE (REGOLAMENTO RINA 1996)........RINA S.P.A X 100-A-1.1 “Y”

MATERIALI DI COSTRUZIONE SCAFO/COPERTA

SCAFO:COSTRUZIONE SU STAMPO FEMMINA CON LAMINAZIONE TRADIZIONALE DEL FONDO
E PER INFUSIONE SOTTO VUOTO “SCRIMP SYSTEM” DEI FIANCHI IN SANDWICH CON ANIMA IN
PVC A CELLULA CHIUSA; RESINA VINILESTERE. STRATIFICAZIONE DEI RINFORZI LONGITUDINALI
E TRASVERSALI CON ANIMA IN POLIURETANO E/O PVC.

COPERTA E SOVRASTRUTTURA: COSTRUZIONE SU STAMPO FEMMINA CON LAMINAZIONE PER
INFUSIONE SOTTO VUOTO “SCRIMP SYSTEM” CON RESINA VINILESTERE A SANDWICH CON
ANIMA IN PVC A CELLULA CHIUSA.

PARATIE PRINCIPALI E PAGLIOLI INTERNI STRUTTURALI (SALA MACCHINE ESCLUSA) IN
SANDWICH LAMINATO PER INFUSIONE SOTTO VUOTO “SCRIMP SYSTEM.

SERBATOI STRUTTURALI PER: GASOLIO, ACQUA DOLCE, ACQUE GRIGIE E ACQUE NERE
STRATIFICATI CON RESINA VINILESTERE.

LE PORZIONI DI COPERTA COME: LA ZONA DI PRUA (AD ECCEZIONE DELL'ORMEGGIO), |
CAMMINAMENTI LATERALI, LE AREE CALPESTABILI DEL POZZETTO, LA PLANCETTAED | GRADINI
DI POPPA SONO RIVESTITI IN TEAK CON COMENTI SIGILLATI CON GOMMA POLIMERIZZANTE
NERA. ALTRE AREE A SECONDA DELL'UBICAZIONE SONO CON FINITURA “ANTISDRUCCIOLO” O
A GELCOAT LUCIDO COME LO SCAFO E LA SOVRASTRUTTURA.

VERNICIATURA

LINTERNO DELLO SCAFO E LE SENTINE SONO PROTETTE CON GELCOAT CON APPLICAZIONE
A PENNELLO. IN PARTICOLARE L'OPERA MORTA E LA SOVRASTRUTTURA A GELCOAT CON
FINITURA LUCIDA SONO SOTTOPOSTE AD UN PROCESSO DI LUCIDATURA CON PASTA
ABRASIVA E POLISH. LE PARTI DELL'OPERA MORTA CHE SONO DIPINTE DI COLORE DIVERSO DAL
GELCOAT SECONDO LA GRAFICA PERSHING STANDARD DEL CANTIERE, SONO TRATTATE CON
VERNICI BICOMPONENTI POLIURETANICHE DI COLORE “DARK GREY”. LA PARTE SOMMERSA
VIENE TRATTATA CON DUE MANI DI ANTIVEGETATIVA, PREVIA APPLICAZIONE DI UN PRIMER
ANCORANTE EPOSSIDICO.

2011/2012 «

TECHNICAL CHARACTERISTICS

LOA = OVERALL LENGTH ISO 8666 ........cccocooovuiiiriiicicc. M6 FT.TIN.
LH = CONSTRUCTION LENGTH ISO 8666.........c.ccccvvvcrrnnane 107 FT.2IN.
H MAX = CONSTRUCTION HEIGHT FROM HULL BOTTOM

TO RADAR ARCH 22FT.6IN.

HT = MINIMUM TRANSPORT HEIGHT FROM HULL BOTTOM. 22 FT. 6 IN.

MAXIMUM BEAM 23FT.7IN.
DRAFT FULLY LADEN 4FT.10IN.
DISPLACEMENT, UNLADEN AND DRY....ovuiumaimemieiucncnanes 282192 LB.
DISPLACEMENT, FULLY LADEN . ....cooiuuimmeiieiaeniceieeieeeeenaes 325424 8.
FUEL TANK CAPACITY 4359 Us GALS.

WATER TANK CAPACITY 793 US GALS.

GENERATORS 2x40Kw -50 Hz

ENGINES 2xMTU 12V 4000
M93L - 3.510 MHP

PROPULSION 2 X WATER JET KAMEWA 71SI11

MAXIMUM SPEED AT LIGHT DISPLACEMENT =1/3 LOAD........ 36 NODI @

RANGE (AT CRUISING SPEED) 480 NM.
CABINS 4
HEADS 4

CREW CABINS 3

CREW HEADS 2
MAXIMUM NUMBER OF PEOPLE ON BOARD...........cccccccccccviis 22
SAFETY EQUIPMENT 220

CERTIFICATION (RINA RULES 1996) RINA S.P.AX100-A-1.14Y”

BUILDING MATERIAL HULL/DECK

HULL: CONSTRUCTION FROM MOULD WITH SINGLE SKIN BOTTOM LAMINATION AND SIDES IN
CLOSED CELL PVC CORE SANDWICH; VINYLESTER RESIN. STRATIFICATION OF LONGITUDINAL
AND TRANSVERSAL STRINGERS WITH POLYURETHANE CORE.

DECK AND SUPERSTRUCTURE: CONSTRUCTION FROM MOULD IN CLOSET CELL PVC CORE
SANDWICH FORMAT.

SCRIMP SYSTEM VACUUM INFUSION LAMINATION WITH VINYLESTER RESIN.

MAIN BULKHEADS AND INTERIOR STRUCTURAL FLOORS (EXCLUDING THE ENGINE ROOM) IN
SANDWICH FORMAT SCRIMP SYSTEM VACUUM INFUSION LAMINATION.

STRUCTURAL TANKS FOR FUEL, FRESH WATER, GREY AND BLACK WATER, ARE LAYERED WITH
VINYLESTER RESIN.

AREAS OF THE DECK SUCH AS: THE BOW AREA (EXCEPT THE MOORING AREA), SIDE DECKS,
WALKING AREAS OF THE COCKPIT, SWIM PLATFORM AND AFT STEPS ARE COVERED IN TEAK
SEALED WITH POLYMERIZED BLACK RUBBER CAULKING.

OTHER AREAS ACCORDING TO THE NECESSITY HAVE AN ANTI SLIP FINISH ARE POLISHED
GELCOAT SUCH AS HULL AND SUPERSTRUCTURE.

PAINTING

THE INSIDE OF THE HULL AND THE BILGES ARE PROTECTED BY GELCOAT APPLIED BY BRUSH. IN
PARTICULAR THE AREA ABOVE THE WATER LINE AND THE SUPERSTRUCTURE HAVE A POLISHED
FINISH GELCOAT SHINED BY A PROCESS OF ABRASIVE PASTE AND POLISH.

AREAS ABOVE THE WATER LINE THAT ARE PAINTED IN A DIFFERENT COLOUR ACCORDING
TO THE STANDARD PERSHING SHIPYARD GRAPHICS ARE TREATED WITH A BI-COMPONENT
POLYURETHANE PAINT IN COLOUR DARK GREY. SUBMERGED AREAS ARE TREATED WITH TWO
COATS OF ANTIFOULING PAINT, AFTER AN APPLICATION OF EPOXY PRIMER.

(1) LA PRESENTE SPECIFICA E VALIDA ED APPLICABILE PER IMBARCAZIONI ORDINATE A PARTIRE DAL 1
SETTEMBRE 2011,

(2) | DATI PRESTAZIONALI SONO INDICATIVI E RIFERITI ALLALLESTIMENTO DELL'IMBARCAZIONE IN
VERSIONE STANDARD, A DISLOCAMENTO DI TON. 134,42 (296345 LB), CORRISPONDENTE AD 1/3 DEL CARICO.
| DATI SONO PREVISTI PER CONDIZIONI DI MARE CALMO, ASSENZA DI VENTO, TEMPERATURA DELLU'ARIA
25°C, CARENAPULITAED ELICHE APPOSITAMENTE TARATE PER QUESTE CONDIZIONI E8 PERSONE ABORDO.
SOVRACCARICANDO LA BARCA DI 3 TON. / 6614 LB. S| HA UNA PERDITA DI VELOCITA MASSIMA PARI A 1
NODO.

(3) IL CANTIERE NON FORNISCE DOTAZIONI DI SICUREZZA COMPLETE, IN QUANTO, ESSENDO LE
IMBARCAZIONI PERSHING DESTINATE A TUTTE LE NAZIONI, SARA CURA DELL'ARMATORE COMPLETARE
LE DOTAZIONI DI SICUREZZA CON QUANTO RICHIESTO DA OGNI SINGOLA NAZIONE (PERSHING PUO
FORNIRLE OPTIONAL).

IL PRESENTE DEPLIANT NON HA ALCUN VALORE DI CERTIFICAZIONE.

| DATI TECNICI E PRESTAZIONALI NONCHE | DISEGNI E LE RIPRODUZIONI GRAFICHE SONO MERAMENTE
INDICATIVI E RIFERITI AD UN MODELLO STANDARD.

OGNI RIFERIMENTO TECNICO O COMUNQUE DESCRITTIVO DEVE ESSERE RAPPORTATO SOLO ALLE
CARATTERISTICHE PROPRIE DELL'IMBARCAZIONE OGGETTO DELL'ACQUISTO.

PERTANTO OGNIINDICAZIONEVINCOLANTEACARICO DELVENDITORE SARA CONTENUTAESCLUSIVAMENTE
NELL'ATTO DI VENDITA E NELLO SPECIFICO MANUALE.

NELLA STESURA DI QUESTE MAPPE TECNICHE E STATO FATTO OGNI SFORZO PER FORNIRE LE INFORMAZIONI
PIU COMPLETE ED ACCURATE, FERMO RESTANDO CHE L'ELENCO DELLE DOTAZIONI DI BORDO SI RIFERISCE
AD UN MODELLO STANDARD E PUO ESSERE MODIFICATO DAL CANTIERE IN OGNI MOMENTO SENZA
PREAVVISO.

(1) THIS TECHNICAL SPECIFICATION IS VALID AND REFERS TO YACHTS ORDERED AS OF 1ST SEPTEMBER
011.

(2) PERFORMANCES ARE APPROXIMATIVE AND THEY REFER TO THE STANDARD EQUIPMENT OF THE
BOAT, AT 1/3 OF LOAD CORRESPONDING TO TON 134,42 (296345 LB), PERFORMANCES ESTIMATED AT THE
FOLLOWING CONDITIONS: CALM SEA, ABSENCE OF WIND, 25°C AIR TEMPERATURE, CLEAN HULL AND
SPECIAL PROPELLERS SET FOR THOSE CONDITIONS AND 8 PEOPLE ON BOARD. OVERLOADING THE YACHT
BY3TON./ 6614 LB TOP SPEED DECREASES OF 1KNOT.

(3) PERSHING SHIPYARD DOES NOT SUPPLY COMPLETE SAFETY EQUIPMENT AS PERSHING YACHTS ARE
DELIVERED TO ALL COUNTRIES. OWNERS MUST THEREFORE COMPLETE THE SAFETY EQUIPMENT WITH
THE DEVICES REQUIRED IN THEIR OWN SPECIFIC COUNTRY. PERSHING CAN, HOWEVER, SUPPLY SAFETY
EQUIPMENT UPON REQUEST.

THIS BROCHURE HAS NO CERTIFICATION VALUE AT ALL.

THETECHNICAL DATA, PERFORMANCES, DESIGNS AND GRAPHIC REPRODUCTIONS ARE PURELY INDICATIVE
AND REFER TO STANDARD MODELS.

ANY TECHNICAL REFERENCES AND/OR DESCRIPTIONS ARE THE SPECIFIC PARAMETERS OF EACH CRAFT
CITED ONLY ON PURCHASE OF THE SAME.

THEREFORE, THE SELLER’S BINDING INDICATIONS ARE CONTAINED SOLELY IN THE ACT OF PURCHASE AND
RELEVANT SPECIFIC MANUAL.

EVERY EFFORT HAS BEEN TAKEN TO PROVIDE COMPREHENSIVE, ACCURATE INFORMATION IN THESE
TECHNICAL SPECIFICATION, ON CONDITION THAT THE LIST OF ON-BOARD EQUIPMENT REFERS TO A
STANDARD MODEL AND MAY BE CHANGED BY THE SHIPYARD AT ANY TIME WITHOUT PRIOR NOTICE.
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COMPARTIMENTAZIONE INTERNA
« BAGNI CABINE OSPITI (2)

« BAGNO ARMATORIALE

+« BAGNO COMANDANTE

« BAGNO EQUIPAGGIO

+« BAGNO VIP

« CABINA COMANDANTE

« CABINAVIP

« CABINE EQUIPAGGIO DOPPIA (2)
« CABINE OSPITI DOPPIA (2)

« CUCINA

« DINETTE ZONA EQUIPAGGIO

+ GAVONE DI PRUA

« POZZO CATENE

« SALA IMPIANTI

* SALA MACCHINE

« SALONE SUPERIORE/PLANCIA COMANDO
* SUITE ARMATORIALE

*« ZONA ENTERTAINMENT

MATERIALE DI COSTRUZIONE STANDARD

A.INTERNI:

« FERMA PORTE CROMATI STANDARD DEL
CANTIERE

« OBLO A MURATA IN ACCIAIO LUCIDO CON
VETRO TEMPERATO TRASPARENTE E GANCIO

« PARATIE DI COMPARTIMENTAZIONE
REALIZZATE IN COMPENSATO MARINO

« PARATIE STRUTTURALI PRINCIPALI
REALIZZATE IN VETRORESINA SECONDO
TECNOLOGIA “SCRIMP SYSTEM”, RIVESTITE
CON MATERIALE FONOASSORBENTE

« PAVIMENTI STRUTTURALI REALIZZATI IN
VETRORESINA SECONDO TECNOLOGIA
“SCRIMP SYSTEM”

B.LOCALI EQUIPAGGIO:

« ACCESSORI INTERNI IN METALLO CROMATO
STANDARD DEL CANTIERE

« FARETTI A SOFFITTO IN METALLO CROMATO
STANDARD DEL CANTIERE

« LUCI DI LETTURA STANDARD DEL CANTIERE (5)

« MANIGLIE PORTE STANDARD DEL CANTIERE (7)

« MATERASSI, LENZUOLA E COPRILETTO IN
TESSUTO STANDARD DEL CANTIERE

« MOBILIO LACCATO BIANCO

« PANNELLI A SOFFITTO RIVESTITI IN PELLE
SINTETICA COLORE BIANCO STANDARD DEL
CANTIERE

« PARETI RIVESTITE IN PELLE SINTETICA COLORE
BIANCO, STANDARD DEL CANTIERE

« PAVIMENTI PRINCIPALI IN VETRORESINA
RIVESTITI CON MOQUETTE STANDARD DEL
CANTIERE

« PLACCHE ACCENSIONE LUCI E PRESE
STANDARD DEL CANTIERE IN METALLO
COLORE BIANCO

« PORTE E TELAI LACCATI COLORE BIANCO

« VANI CONTENIMENTI TENDA RIVESTITI IN
PELLE SINTETICA COLORE BIANCO STANDARD
DEL CANTIERE

« VENEZIANE STANDARD DEL CANTIERE IN
ALLUMINO VERNICIATO

C.BAGNI EQUIPAGGIO:

« ACCESSORI INTERNI IN METALLO CROMATO
STANDARD DEL CANTIERE

« FARETTI A SOFFITTO IN METALLO CROMATO
STANDARD DEL CANTIERE

« LAVABI IN VETRORESINA SOTTO TOP
VERNICIATI IN BIANCO STANDARD DEL
CANTIERE (2)

« MISCELATORI CROMATI STANDARD DEL
CANTIERE

« MOBILIO LACCATO COLORE BIANCO

« PANNELLI A SOFFITTO LACCATI COLORE
BIANCO

« PARETI DI BAGNI E DOCCE RIVESTITE IN
PANNELLI DI LAMINATO COLORE BIANCO

« PAVIMENTI IN VETRORESINA RIVESTITI IN
TEAK VERNICIATO

« PLACCHE ACCENSIONE LUCI E PRESE COLORE
BIANCO STANDARD DEL CANTIERE

« PORTE E TELAI LACCATI COLORE BIANCO

« TOP DEI BAGNI IN MARMO STANDARD DEL
CANTIERE

« VANI CONTENIMENTI TENDA RIVESTITI IN
PANNELLI DI LAMINATO COLORE BIANCO

« VENEZIANE STANDARD DEL CANTIERE IN
ALLUMINO VERNICIATO

« WC IN PORCELLANA BIANCA, A
FUNZIONAMENTO ELETTRICO CON ACQUA
DOLCE (2)

D. CUCINA:

« ELETTRODOMESTICI STANDARD DEL CANTIERE

« MOBILIO LACCATO COLORE BIANCO

« MONTACARICHI PASSA VIVANDE

« PANNELLI A SOFFITTO LACCATI COLORE
BIANCO

« PARETI RIVESTITE IN PANNELLI DI LAMINATO
COLORE BIANCO

« PAVIMENTO IN VETRORESINA RIVESTITO IN
PANNELLI DI ALLUMINIO “ALULIFE”

« PORTE E TELAI LACCATI COLORE BIANCO

« TOP LAVORO IN ACCIAIO SATINATO

« VANI CONTENIMENTI TENDA RIVESTITI IN
PANNELLI DI LAMINATO COLORE BIANCO

« VENEZIANE STANDARD DEL CANTIERE IN
ALLUMINO VERNICIATO

E.LOCALI OSPITI:

« CABINE, GUARDAROBA E PORZIONE DEL
PAVIMENTO PLAY-ROOM RIVESTITI IN
MOQUETTE STD DEL CANTIERE

« CONTENIMENTI TENDE LACCATI

« COPRILETTI STANDARD DEL CANTIERE

« CORRIDOIO, PLAY-ROOM E PORZIONE
DEL PAVIMENTO DEL SALONE RIVESTITI IN
PARQUET

« LUCE LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

« LUCE LED PERIMETRALE A SOFFITTO NELLA
CABINA VIP E ARMATORE E RISPETTIVI BAGNI

« LUCI LED DIMMERABILI

« MANIGLIE PORTE IN METALLO STANDARD DEL
CANTIERE (11)

« MATERASSI, LENZUOLA E COPRILETTI IN

TESSUTO STANDARD DEL CANTIERE
« MOBILIO IN SICOMORO CON LUCE LED SOTTO

« PANNELLI A SOFFITTO RIVESTITI IN TESSUTO
STANDARD DEL CANTIERE

« PARETI RIVESTITE IN SICOMORO

+ PLACCHE ACCENSIONE LUCI E PRESE
STANDARD DEL CANTIERE

« PORTE ENTRATA CABINE E BAGNI RIVESTITE IN
SICOMORO

+ TENDE OSCURANTI A FUNZIONAMENTO
ELETTRICO IN TUTTE LE CABINE E NELLA PLAY-
ROOM

« TESTA LETTO RIVESTITI IN PELLE STANDARD
DEL CANTIERE

« VANI CONTENIMENTI TENDA RIVESTITI IN
PELLE SINTETICA STANDARD DEL CANTIERE

« VENEZIANE IN PELLE A FUNZIONAMENTO
ELETTRICO IN TUTTE LE CABINE, NELLA PLAY-
ROOM E NEL SALONE

F. BAGNI LOCALI OSPITI:

+ ACCESSORI BAGNI IN METALLO CROMATO
STANDARD DEL CANTIERE

+ BARRA LED SOTTO SPECCHIO

« BIDET IN PORCELLANA BIANCA NEL BAGNO
ARMATORE

+ CARABOTTINO INTERNO DOCCIA RIVESTITO
IN KERLITE

+ LUCE A LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

« LUCI LED DIMMERABILI

« MOBILIO IN SICOMORO CON LUCE LED SOTTO
TOP

+ PANNELLI A SOFFITTO LACCATI STD DEL
CANTIERE

« PARETI DOCCIA RIVESTITE IN KERLITE

« PAVIMENTO ED ALZATINE TRATOP E
SPECCHIO RIVESTITI IN KERLITE

« PAVIMENTO IN VETRORESINA RIVESTITO IN
KERLITE

+ PLACCHE ACCENSIONE LUCI E PRESE IN
ACCIAIO SATINATO STANDARD DEL CANTIERE

« PORTE DOCCIA IN CRISTALLO TEMPERATO E
TELAIO IN ACCIAIO LUCIDO

+ PORTE LATO INTERNO BAGNO LACCATE
STANDARD DEL CANTIERE

« TOP IN CRISTALLO CON LAVELLO INTEGRATO
INTUTTI I BAGNI

« VANI CONTENIMENTO TENDE IN PANNELLI
LACCATI

+ VENEZIANE IN ALLUMINO VERNICIATO
STANDARD DEL CANTIERE

« WC IN PORCELLANA BIANCA CON DOCCETTA,
AFUNZIONAMENTO ELETTRICO CON ACQUA
DOLCE (3)

+ WC IN PORCELLANA BIANCA NEL BAGNO
ARMATORE

ATTREZZATURA DI COPERTA

« ACCESSO AL GAVONE DI PRUA CON PORTELLO
E CHIUSURA

« ALBERINO PORTA SEGNALI IN ACCIAIO INOX

« ANCORA “POLL-N" H.H.P. 105 KG CON SICURA
EGIUNTO (2)

« ANTENNA GPS (2)

« ANTENNA RADAR OPEN ARRAY

« ANTENNA TV SATELLITARE, @ 65 MM

« ANTENNA VHF (2)

« AVVISATORE ACUSTICO

« BATTAGLIOLA PERIMETRALE IN ACCIAIO INOX
@ 48 MM, H MAX 270 MM, CON CANDELIERI @
35 MM

« BITTA D'ORMEGGIO IN ACCIAIO INOX: A PRUA
(4), CENTRO (2) E A POPPA (4)

« BITTE A SCOMPARSA IN ACCIAIO INOX SULLA
PLANCETTA DI POPPA (2)

« CANCELLETTO INOX (2)

« CATENA ZINCATA, 110 MT E 90 MT

« FINESTRATURE LATERALI IN CRISTALLO
MONOLITICO/STRATIFICATO TEMPERATO

« FLANGIA “MARPOL” PER ACQUE NERE (1)

« FLANGIA “MARPOL" PER SENTINA (1)

*GARAGE DI POPPA CON PORTELLONE
IDRAULICO, SLITTA IDRAULICA E GRUETTA
TELESCOPICA IDRAULICA 400 KG

«GARAGE DI PRUA, CON PORTELLONE
IDRAULICO E GRUETTA TELESCOPICA
IDRAULICA 400 KG

« GAVONE LATERALE ALLA TUGA CON
CHIUSURA (2)

« ILLUMINAZIONE A FIBRE OTTICHE SOTTO LA
PLANCETTA (8)

« ILLUMINAZIONE A LED LUNGO |
CAMMINAMENTI LATERALI

« LUCI DI NAVIGAZIONE PER BANDIERA
ITALIANA

« OSTERIGGIO CIRCOLARE IN ACCIAIO INOX E
CRISTALLO CON MANIGLIA ESTERNA (1)

« PARABREZZA IN CRISTALLO STRATIFICATO
TRASPARENTE

« PASSACAVO IN ACCIAIO INOX (6)

« PASSACAVO IN ACCIAIO INOX A RULLI (2)

« PASSERELLA IDRAULICA TELESCOPICA A
SCOMPARSA CON TELECOMANDI, VERNICIATA
“CANNA DI FUCILE”

« PLAFONIERA STAGNA GARAGE (4)

« PORTA LATERALE A PANTOGRAFO ELETTRICA/
MANUALE (N. 2)

« PORTA SCORREVOLE QUATTRO STADI ACCIAIO
INOX E CRISTALLO STRATIFICATO “GRIGIO
FUME”

« PORTELLO CHIUSURA VANI ORMEGG DI
POPPA (2)

« PULPITO DI POPPA ACCIAIO INOX @ 48 MM, H
120 MM

« SCALA BAGNO IDRAULICA A SCOMPARSA
VERNICIATA CANNA DI FUCILE CON GRADINI
IN TEAK, NELLA PLANCETTA

« SCALA DISCESA LATERALE IDRAULICA A
SCOMPARSA VERNICIATA “CANNA DI FUCILE”,
LATO DRITTA

« SCRITTA ADESIVA PERSHING LATERALE (2)

« SELLE E SOSPENDITE PER TENDER

« TAPPO ESTRAZIONE ACQUE NERE (1)

« TAPPO IMBARCO ACQUA (1)

« TAPPO IMBARCO GASOLIO (2)

« TERGICRISTALLO CON LAVAGGIO (2)

« TIENTIBENE INOX LATERALE ALLA SCALA DI
POPPA (2)

« TIENTIBENE INOX LATERALE ALLA
SOVRASTRUTTURA (4)

« VERRICELLO DI PRUA 4000 W, ELETTRICO,
CON PULSANTIERA STAGNA (2)

« VERRICELLO DI TONNEGGIO 2500 W
ELETTRICO CON PULSANTE A PIEDE (2)

POZZETTO/DINETTE ESTERNA DI POPPA

« ACCESSO Al LOCALI EQUIPAGGIO E SALA
MACCHINE MEDIANTE SCALA IN VTR CON
GRADINI IN TEAK NATURALE

« ACCESSO AL PRENDISOLE SUPERIORE
MEDIANTE SCALA IN VTR CON GRADINI IN
TEAK NATURALE

« ALTOPARLANTE STAGNO CON CONTROLLO
INDIPENDENTE (4 X 50 W)

« DIVANI IN VTR CON SEDUTE E SCHIENALE IN
TESSUTO VINILICO BIANCO

« GAVONE SOTTO IL PRENDISOLE (2)

« GAVONI SOTTO | DIVANI

« ICE-MAKER NEL MOBILE LATO DI DRITTA

« ILLUMINAZIONE A LED A SOFFITTO

« MOBILE IN VTR CON ANTE E LAVELLO ACQUA
DOLCE LATO DI SINISTRA

« PRENDISOLE IN TESSUTO VINILICO BIANCO

« STAZIONE TIMONERIA SUPPLEMENTARE
(JOYSTICK KA.ME.WA.)

« TAVOLO IN TEAK NATURALE CON BASE IN
LEGA LEGGERA

« TELECAMERA

SUN DECK SUPERIORE

* ALTOPARLANTE STAGNO CON CONTROLLO
INDIPENDENTE (2 X 50 W)

« CHAISE LONGUE IN VTR CON SEDUTE E
SCHIENALI IN TESSUTO VINILICO BIANCO (4)

< ILLUMINAZIONE A LED

« PORTELLO DI ACCESSO IN VTR SCORREVOLE

« PRENDISOLE IN TESSUTO VINILICO BIANCO

DINETTE ESTERNA DI PRUA

« ALTOPARLANTE STAGNO CON CONTROLLO
INDIPENDENTE (2 X 50 W)

« DIVANO IN VTR CON SEDUTE E SCHIENALE IN
TESSUTO VINILICO BIANCO

« GAVONI SOTTO IL DIVANO

« ILLUMINAZIONE A LED

« TAVOLO IDRAULICO IN VETRORESINA

PLANCIA DI COMANDO

« AUTOPILOTA

« CHART PLOTTER/ RADAR (2)

« CRUSCOTTO PLANCIA IN VTR RIVESTITO IN
TESSUTO STANDARD DEL CANTIERE

« COMANDO ELICA DI PRUA

« GIRO BUSSOLA + GYRO REPEATER

« INTERFONICO PORTATILE A
RADIOFREQUENZA (4)

+ PANNELLI GESTIONE IDROGETTI KAMEWA

« PANNELLI CON FINITURA IN CARBONIO

« PANNELLO ELETTRONICO DIGITALE LCD
CONTROLLO MOTORI (2)

« PANNELLO GESTIONE INTERCEPTORS

« RADIO SSB

« RADIO VHF (2)

« SEDILI GUIDA E COPILOTA CON REGOLAZIONE
ELETTRICA (3)

« SISTEMA DI TELEFONO SATELLITARE MINI M

« SISTEMA INTEGRATO GESTIONE ALLARMI E
PARAMETRI ELETTRICI

« STRUMENTI DI CONTROLLO IDROGETTI:
- INDICATORI ANGOLO UGELLI DI MANOVRA

(2)

- INDICATORI ANGOLO DEFLETTORI (2)

« STRUMENTI DI CONTROLLO MOTORI E
NAVIGAZIONE:
- BUSSOLA CON ROSA HIGH SPEED
- CONTAGIRI (2)
- INDICATORE PROFONDITA/VELOCITA (2)

« TELEFONO INTERNO TIPO CORDLESS

« VOLANTE GUIDA

SALONE SUPERIORE

« ACCESSO AL DISIMPEGNO/CUCINA MEDIANTE
SCALA CON PAVIMENTO IN PARQUET A
DOGHE E CORRIMANO ACCIAIO INOX E PELLE

« ACCESSO ALLA ZONA ENTERTAINMENT
MEDIANTE SCALA IN PARQUET A DOGHE

« DIMMER LUCI

« DIVANO CON IMBOTTITURE RIVESTITE IN
PELLE (3)

« FRIGO BAR E MONTACARICHI PASSA VIVANDE
ALLINTERNO DEL MOBILE DI MURATA DI
SINISTRA

« IMPIANTO A/C A CONTROLLO DIGITALE

« IMPIANTO AUDIO-VIDEO:

- AMPLIFICATORE PER DIFFUSORI ESTERNI

- SISTEMA DIFFUSORI COMPOSTO DA CINQUE
SATELLITI ED UN SUBWOOFER

-TV LED 50" A SCOMPARSA INSTALLATO SU
SISTEMA DI SOLLEVAMENTO ELETTRICO

- DECODER SAT/TV

- IMPIANTO HI-FI BOSE

- TELECOMANDO UNICO PER LA GESTIONE

DELL'IMPIANTO AUDIO VIDEO DEL SALONE

« INTERRUTTORI LUCI

« LAMPADA DA TAVOLO (4,

« LUCE A BARRE LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

« MOBILI IN SICOMORO CON ANTE APRIBILI E
RIPIANI INTERNI

« PAGLIOLO STRUTTURALE IN VTR RIVESTITO IN
PARQUET A DOGHE

« PANNELLI A SOFFITTO RIVESTITI IN TESSUTO
STANDARD DEL CANTIERE

« PARETI RIVESTITE IN SICOMORO

« PORTA BICCHIERI/STOVIGLIE/POSATE IN TEAK

« RIVESTIMENTO CALPESTIO IN MOQUETTE

« SEDUTE PER DIECI PERSONE

« SET BICCHIERI PER 12 PERSONE

« SET POSATE IN ACCIAIO INOX PER 12 PERSONE

« SET STOVIGLIE IN PORCELLANA PER 12
PERSONE

« TAVOLO DA CAFFE

« TAVOLO DA PRANZO PER 10 PERSONE

« TELEFONO INTERNO TIPO CORDLESS

« TENDA IN TESSUTO PER LA PORTA
SCORREVOLE DI POPPA

« VENEZIANE ELETTRICHE IN PELLE PER LE
FINESTRATURE LATERALI

ZONA ENTERTAINMENT

+ ACCESSO ALLA ZONA NOTTE MEDIANTE
SCALA CON PAVIMENTO IN PARQUET A
DOGHE E CORRIMANO ACCIAIO INOX E PELLE

+ DIMMER LUCI

« DIVANO RIVESTITO IN PELLE

« FINESTRATURE FISSE IN CRISTALLO
TEMPERATO

< IMPIANTO A/C A CONTROLLO DIGITALE

« IMPIANTO AUDIO-VIDEO:
- DECODER SAT/TV
- IMPIANTO HI-FI BOSE
- SISTEMA DIFFUSORI COMPOSTO DA 5
- SATELLITI ED UN SUBWOOFER
-TVLED 40" INSTALLATO A PARETE
- TELECOMANDO UNICO PER LA GESTIONE

DELL'IMPIANTO AUDIO VIDEO

« INTERRUTTORI LUCI

« LAMPADA DA TAVOLO (3)

« LUCE LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

« PAGLIOLO STRUTTURALE IN VTR RIVESTITO IN
PARQUET A DOGHE

« PANNELLI A SOFFITTO RIVESTITI IN TESSUTO
STANDARD DEL CANTIERE

« PARETI RIVESTITE IN SICOMORO E PELLE

« TELEFONO INTERNO TIPO CORDLESS

CORRIDOIO DI ACCESSO ZONA NOTTE

« INTERRUTTORI LUCI

« LUCI LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

« PAGLIOLO STRUTTURALE IN VTR RIVESTITO IN
PARQUET A DOGHE

« PANNELLI A SOFFITTO RIVESTITI IN TESSUTO
STANDARD DEL CANTIERE

« PARETIRIVESTITE IN SICOMORO

CABINA ARMATORE

« CABINA ARMADIO/SPOGLIATOIO CON PARETI
RIVESTITE IN SICOMORO, CASSETTIERA,
SCARPIERA, TUBO APPENDIABITI, SPECCHIERA
EILLUMINAZIONE INTERNA

« CASSAFORTE A COMBINAZIONE ELETTRONICA
DIGITALE

« CASSETTIERA IN SICOMORO

« COMODINI IN SICOMORO CON ANTE APRIBILI
@

« DIVANO A MURATA RIVESTITO IN PELLE (2)

« FINESTRATURE FISSE IN CRISTALLO (6)

« FRIGO-BAR NEL MOBILE

« IMPIANTO A/C A CONTROLLO DIGITALE

« IMPIANTO AUDIO-VIDEO:
- IMPIANTO HI-FI CON SINTOAMPLIFICATORE,

LETTORE CD/DVD
- DECODER SAT/TV
- SISTEMA DIFFUSORI COMPOSTO DA CINQUE
SATELLITI ED UN SUBWOOFER

-TV 40" LED INSTALLATA A PARETE

« INTERRUTTORI LUCI

« ISOLAMENTO ACUSTICO ALLA PARATIA DI
POPPA

+ LAMPADA DA TAVOLO (2)

« LETTO MATRIMONIALE IN SICOMORO
CON GAVONI SOTTOSTANTI E TESTA LETTO
RIVESTITO IN PELLE

« LUCE LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

« LUCE LED PERIMETRALE A SOFFITTO

« LUCI DI LETTURA (2)

« OBLO APRIBILE IN ACCIAIO INOX E CRISTALLO
CON GANCIO REGGI OBLO (2)

« PANNELLI A SOFFITTO RIVESTITI IN TESSUTO
STANDARD DEL CANTIERE

« PARETI RIVESTITE IN SICOMORO

« PAVIMENTO STRUTTURALE IN VTR RIVESTITO
IN MOQUETTE

« SCRIVANIA IN SICOMORO

« SEDIA RIVESTITA IN PELLE

« TELEFONO INTERNO TIPO CORDLESS

BAGNO ARMATORE

« ALTOPARLANTE IN SINGLE STEREO CON
COMANDO INDIPENDENTE (1)

« APPENDIABITI (2)

+ BARRA LED SOTTO SPECCHIO

« BOX DOCCIA CON PORTA IN CRISTALLO E
TELAIO IN ACCIAIO

« CARABOTTINO E INTERNO DOCCIA RIVESTITO
IN KERLITE CON SEDUTA RICOPERTA IN
MOSAICO

« INTERRUTTORI LUCI

« LUCE LED PERIMETRALE A SOFFITTO

« LUCI LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

« MISCELATORE MONOCOMANDO PER LAVABO,
BIDET E DOCCIA

« MOBILE LAVABO IN SICOMORO, ANTE
APRIBILI E RIPIANO INTERMEDIO

« OBLO APRIBILE IN ACCIAIO INOX E CRISTALLO
CON GANCIO REGGI OBLO (1)

« PARETI LACCATE

« PAVIMENTO IN KERLITE

« PENSILI LACCATI CON ANTE APRIBILI

« PORTA ROTOLO

« PORTA SALVIETTE

« PORTA SCOPINO

+ PORTA SAPONE

« SOFFITTO IN PANNELLI LACCATI

« SPECCHIERA

« TOP IN CRISTALLO CON 2 LAVELLI INTEGRATI

« WC ELETTRICO E BIDET IN PORCELLANA
BIANCA



CABINAVIP

« ACCESSO DI EMERGENZA AL PONTE COPERTA
MEDIANTE OSTERIGGIO CON SCALETTA

« CABINA ARMADIO/SPOGLIATOIO CON PARETI
RIVESTITE IN SICOMORO, CASSETTIERA,
SCARPIERA, SPECCHIERA E ILLUMINAZIONE
INTERNA

« CASSAFORTE A COMBINAZIONE ELETTRONICA
DIGITALE

« COMODINI IN SICOMORO (2)

« DIMMER LUCI

« DIVANO RIVESTITO IN TESSUTO

« IMPIANTO A/C A CONTROLLO DIGITALE

« IMPIANTO AUDIO-VIDEO:
- DECODER SAT/TV
- IMPIANTO HI-FI CON SINTOAMPLIFICATORE,
- LETTORE CD/DVD
- SISTEMA DIFFUSORI COMPOSTO DA DUE -
- CASSE E SUBWOOFER
- TV LED 32" INSTALLATO A PARETE

« INTERRUTTORI LUCI

« LAMPADA DA TAVOLO

« LETTO MATRIMONIALE IN SICOMORO CON
GAVONE SOTTOSTANTE E TESTALETTO
RIVESTITO IN PELLE

+ LUCE LED PERIMETRALE A SOFFITTO

« LUCI DI LETTURA (2)

« LUCI LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

+ OBLO APRIBILE IN ACCIAIO INOX E CRISTALLO
CON GANCIO REGGI OBLO (4)

« PAGLIOLO STRUTTURALE IN VTR RIVESTITO IN
MOQUETTE

« PANNELLI A SOFFITTO RIVESTITI IN TESSUTO
STANDARD DEL CANTIERE

« PANNELLO SCORREVOLE OSCURANTE PER
OSTERIGGIO

« PARETI RIVESTITE IN SICOMORO

« TELECOMANDO UNICO PER LA GESTIONE
DELL'IMPIANTO AUDIO VIDEO LAMPADA DA
TAVOLO (1)

« TELEFONO INTERNO TIPO CORDLESS

BAGNO VIP

« APPENDIABITI (2)

« BARRA LED SOTTO SPECCHIO

« BOX DOCCIA CON PORTA IN CRISTALLO E
TELAIO IN ACCIAIO

« CARABOTTINO INTERNO DOCCIA RIVESTITO
IN KERLITE

« CIELINO IN PANNELLI LACCATI

« INTERRUTTORI LUCI

« LUCE LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

« LUCE LED PERIMETRALE A SOFFITTO

« MISCELATORE MONOCOMANDO PER LAVABO
EDOCCIA

« MOBILE LAVABO IN SICOMORO, ANTE
APRIBILI E RIPIANO INTERMEDIO

« OBLO APRIBILE IN ACCIAIO INOX E CRISTALLO
CON GANCIO REGGI OBLO (1)

« PARETI LACCATE

« PAVIMENTO IN KERLITE

« PENSILI LACCATI CON ANTE APRIBILI

« PORTA ROTOLO

« PORTA SALVIETTE

« PORTA SAPONE

« PORTA SCOPINO

« SPECCHIERA

« TOP IN CRISTALLO CON LAVELLO INTEGRATO

« WC ELETTRICO IN PORCELLANA BIANCA CON
DOCCETTA

CABINA OSPITI DOPPIA (2)

+ ARMADIO IN SICOMORO CON TUBO
APPENDIABITI E LUCE INTERNA

+ COMODINO IN SICOMORO

« IMPIANTO A/C A CONTROLLO DIGITALE

« IMPIANTO AUDIO-VIDEO:
- DECODER SAT/TV
- IMPIANTO HI-FI CD/DVD
- SISTEMA DIFFUSORI COMPOSTO DA DUE

CASSE

-TVLED19” INSTALLATA A PARETE

« INTERRUTTORI LUCI

+ LETTO A SCOMPARSA A PARETE (SOLO NELLA
CABINA DI SINISTRA)

« LETTO SINGOLO IN SICOMORO, TESTATA IN
PELLE E CASSETTIERA SOTTOSTANTE (2)

« LUCE LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

« LUCIDILETTURA (2)

« OBLO APRIBILE IN ACCIAIO INOX E CRISTALLO
CON GANCIO REGGI OBLO (2)

« PANNELLI A SOFFITTO RIVESTITI IN TESSUTO
STANDARD DEL CANTIERE

« PARETIRIVESTITE IN SICOMORO

« PAVIMENTO STRUTTURALE IN VTR RIVESTITO
IN MOQUETTE

« PENSILI IN SICOMORO CON ANTE APRIBILI

« TELEFONO INTERNO TIPO CORDLESS

BAGNO OSPITI (2)

« APPENDIABITI (2)

« BARRA LED SOTTO SPECCHIO

« BOX DOCCIA CON PORTA IN CRISTALLO E
TELAIO IN ACCIAIO

« CARABOTTINO INTERNO DOCCIA RIVESTITO
IN KERLITE

« CIELINO IN PANNELLI LACCATI

« INTERRUTTORI LUCI

« LUCI LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

« MISCELATORE MONOCOMANDO PER LAVABO
EDOCCIA

« MOBILE LAVABO IN SICOMORO, ANTE
APRIBILI E RIPIANO INTERMEDIO

« OBLO APRIBILE IN ACCIAIO INOX E CRISTALLO
CON GANCIO REGGI OBLO (1)

« PARETI LACCATE

« PAVIMENTO IN KERLITE

« PENSILI LACCATI CON ANTE APRIBILI

« PORTA ROTOLO

« PORTA SALVIETTE

« PORTA SCOPINO

NOTE ESPLICATIVE

« PORTASAPONE

« SPECCHIERA

+ TOP IN CRISTALLO CON LAVELLO INTEGRATO

+« WCELETTRICO IN PORCELLANA BIANCA CON
DOCCETTA

CUCINA/DISIMPEGNO

« ACCESSO Al LOCALI EQUIPAGGIO

« ACCESSO ALLA CUCINA

« CELLA VINI PER 140 BOTTIGLIE

« CIELINO A DOGHE LACCATO

« FARETTI AD INCASSO A SOFFITTO STANDARD
DEL CANTIERE

« FORNO ELETTRICO VENTILATO

« FORNO MICROONDE AD INCASSO

« FRIGORIFERO A DUE ANTE CON
FABBRICATORE DI GHIACCIO

« IMPIANTO A/C A CONTROLLO DIGITALE

« INTERRUTTORI LUCI

« LAVASTOVIGLIE PER 12 COPERTI

« LAVELLO DOPPIA VASCA IN ACCIAIO INOX
CON MISCELATORE ESTRAIBILE

« MOBILE CAMBUSA LACCATO BIANCO CON
MENSOLE INTERNE

« MOBILE DI SERVIZIO LACCATO BIANCO PER
STOVIGLIE E POSATERIA

« MOBILI SOTTOPIANO LACCATI BIANCHI CON
ANTE APRIBILI, MENSOLE INTERNE E PENISOLA
LAVORO

« MONTACARICHI PASSA VIVANDE CUCINA/
SALONE SUPERIORE

« OBLO APRIBILE IN ACCIAIO INOX E CRISTALLO
CON GANCIO REGGI OBLO (2)

« PARETI LACCATE COLORE BIANCO

« PATTUMIERA

« PAVIMENTO STRUTTURALE IN VTR RIVESTITO
IN MATTONELLE IN ALLUMINIO

« PENSILI CON ANTE LACCATE COLORE BIANCO
E MENSOLE INTERNE

« PIANO COTTURA IN VETROCERAMICA A5
FUOCHI

« TOP CUCINA IN ACCIAIO SATINATO

« VANO TECNICO PER IMPIANTO AUDIO-VIDEO
CENTRALIZZATO

DINETTE ZONA EQUIPAGGIO

« ACCESSO Al PORTELLI DI ISPEZIONE SERBATOI

« CIELINO ADOGHE RIVESTITE IN PELLE
SINTETICA

+ COLONNA CON LAVABIANCHERIAE
ASCIUGABIANCHERIA

« DIVANO RIVESTITO IN PELLE SINTETICA
COLORE BIANCO

« FARETTI A SOFFITTO STANDARD DEL CANTIERE

< IMPIANTO A/C A CONTROLLO DIGITALE

« IMPIANTO AUDIO-VIDEO:
- IMPIANTO HI-FI CD/DVD
-TVLED 23” INSTALLATO A PARETE
- SISTEMA DIFFUSORI COMPOSTO DA DUE

CASSE

« INTERRUTTORI LUCI

+ MOBILE A COLONNA LACCATO BIANCO CON
ANTE APRIBILI E RIPIANI INTERMEDI

« PARETIRIVESTITE IN PELLE SINTETICA

« PAVIMENTO STRUTTURALE IN VTR RIVESTITO
MOQUETTE

« POUFF RIVESTITO IN PELLE SINTETICA (2)

* SISTEMA INTEGRATO GESTIONE ALLARMI E
PARAMETRI ELETTRICI

+ TAVOLO CON TOP IN TEAK E BASE REGOLABILE
IN ALTEZZA

+ TELEFONO INTERNO TIPO CORDLESS

CABINA COMANDANTE

« ARMADIO CON ANTE LACCATE COLORE
BIANCO, CON TUBO APPENDIABITI E
SPECCHIERA INTERNA

« CASSAFORTE A COMBINAZIONE ELETTRONICA
DIGITALE

« COMODINO LACCATO

« FARETTI A SOFFITTO STANDARD DEL CANTIERE

« IMPIANTO A/C A CONTROLLO DIGITALE

+ IMPIANTO CAR-STEREO CD CON 2 DIFFUSORI
A SOFFITTO

« INTERRUTTORI LUCI

+ LETTO SINGOLO

« LUCE DI LETTURA

+ MOBILE SCRIVANIA E CASSETTIERA

+ OBLO APRIBILE IN ACCIAIO INOX E CRISTALLO
CON GANCIO REGGI-OBLO

« PARETI RIVESTITE IN PELLE SINTETICA

« PAVIMENTO STRUTTURALE IN VTR RIVESTITO
IN MOQUETTE

+ SOFFITTO A DOGHE RIVESTITE IN PELLE
SINTETICA

« TELEFONO INTERNO TIPO CORDLESS

BAGNO COMANDANTE

« APPENDIABITI (1)

« CIELINO LACCATO A DOGHE

« FARETTI ASOFFITTO STANDARD DEL CANTIERE

« INTERRUTTORI LUCI

« LAVABO SOTTOPIANO IN VTR

* MISCELATORE MONOCOMANDO ESTRAIBILE
LAVABO/DOCCIA

* MOBILE LAVABO LACCATO CON TOP
IN MARMO, ANTE APRIBILI ERIPIANO
INTERMEDIO

+ OBLO APRIBILE IN ACCIAIO INOX E CRISTALLO
CON GANCIO REGGI-OBLO

« PARETI RIVESTITE IN LAMINATO COLORE
BIANCO

« PAVIMENTO RIVESTITO IN TEAK VERNICIATO

« PENSILE LACCATO BIANCO CON ANTE APRIBILI

« PORTAROTOLO

« PORTA SALVIETTE

* PORTASCOPINO

* SPECCHIERA

« WCELETTRICO IN PORCELLANA BIANCA

CABINA EQUIPAGGIO PRUA

* ARMADIO CON ANTE LACCATE COLORE
BIANCO, TUBO APPENDIABITI E SPECCHIERA
INTERNA

« CIELINO ADOGHE RIVESTITE IN PELLE

SINTETICA

« FARETTI A SOFFITTO STANDARD DEL CANTIERE

« IMPIANTO A/C A CONTROLLO DIGITALE

« INTERRUTTORI LUCI

« LETTO SINGOLO CON CASSETTIERA

« LETTO SINGOLO SOPRASTANTE

« LUCE DI LETTURA (2)

« MINI HI-FI CD CON DUE DIFFUSORI A
SOFFITTO

+ OBLO APRIBILE IN ACCIAIO INOX E CRISTALLO
CON GANCIO REGGI OBLO

« PARETI RIVESTITE IN PELLE SINTETICA

« PAVIMENTO STRUTTURALE IN VTR RIVESTITO
IN MOQUETTE

CABINA EQUIPAGGIO POPPA

+ ARMADIO CON ANTE LACCATE COLORE
BIANCO, TUBO APPENDIABITI E SPECCHIERA
INTERNA

+ CIELINO A DOGHE RIVESTITE IN PELLE
SINTETICA

« FARETTI A SOFFITTO STANDARD DEL CANTIERE

« IMPIANTO A/C A CONTROLLO DIGITALE

« INTERRUTTORI LUCI

+ LETTO SINGOLO CON CASSETTIERA

+ LETTO SINGOLO SOPRASTANTE

+ LUCI DI LETTURA (2

« MINI HI-FI CD CON DUE DIFFUSORI A
SOFFITTO

« OBLO APRIBILE IN ACCIAIO INOX E CRISTALLO
CON GANCIO REGGI OBLO

« PARETI RIVESTITE IN PELLE SINTETICA

« PAVIMENTO STRUTTURALE IN VTR RIVESTITO
IN MOQUETTE

BAGNO EQUIPAGGIO

« APPENDIABITI (4)

« CARABOTTINO DOCCIA IN TEAK

« CIELINO LACCATO A DOGHE

« DOCCIA CON PORTA IN PLEXIGLASS E COR
NICE IN ACCIAIO, CON COLONNA PORTA
OGGETTI INTERNA

« FARETTI LED A SOFFITTO STANDARD DEL
CANTIERE

« INTERRUTTORI LUCI

« LAVABO SOTTOPIANO IN VTR

* MISCELATORE MONOCOMANDO PER LAVABO

* MOBILE LAVABO LACCATO E TOP IN MARMO,
ANTE APRIBILI ERIPIANO INTERMEDIO

« PARETI RIVESTITE IN LAMINATO COLORE
BIANCO

« PAVIMENTO IN TEAK A DOGHE

« PENSILE LACCATO CON ANTE APRIBILI

* PORTA ROTOLO

* PORTA SALVIETTE

« PORTA SCOPINO

« SPECCHIERA

« WCELETTRICO IN PORCELLANA BIANCA

SALA MACCHINE

« ACCESSO DALLA SALA IMPIANTI
RAGGIUNGIBILE SIA DALLA DINETTE CHE DAL
POZZETTO

« CENTRALINE IDRAULICHE PER ELICA DI PRUA,
GRUETTA DI POPPA, PASSERELLA, PORTELLONI
GARAGE, SCALA LATERALE E SCALA BAGNO

« ELETTRO/ESTRATTORI (2)

« GRUPPI ELETTROGENI 40 KVA - 380/220 VAC -
50 HZ CON CASSA INSONORIZZANTE (2)

« INTERRUTTORI LUCI (1)

+ ISOLAMENTO FONOASSORBENTE CON
RIVESTIMENTO IGNIFUGO

+ MOTORI DIESEL MTU 12V 4000 M93L - 3510
MHP/2580 KW A 2170 RPM (2)

+ PAGLIOLO IN ALLUMINIO

« PLAFONIERA STAGNA AL NEON
ANTIDEFLAGRANTI (8)

« PORTA STAGNA IN LEGA LEGGERA

« PRESE D’ARIA DINAMICHE CON CHIUSURA A
DISTANZA IN CASO DI INCENDIO

« PRESE DI FORZA SU MOTORI E RIDUTTORI (2)

+ SCARICO RAISER MOTORI IN ACCIAIO INOX (4)

« SILENZIATORE DI SCARICO MOTORI (2)

« SILENZIATORE/SEPARATORE GAS SCARICO
GRUPPI ELETTROGENI (2)

« STRUTTURA DI PROTEZIONE GIUNTO
D’ACCOPPIAMENTO

« TELECAMERA STAGNA INTERFACCIATA IN
PLANCIA E DINETTE EQUIPAGGIO (3)

APPARATO DI PROPULSIONE E GOVERNO

« ELICA DI MANOVRA IDRAULICA DI PRUA

« IDROGETTI KAMEWA 715111 (2)

« INTERCEPTOR HUMPHREE (4)

* SCAMBIATORI DI CALORE OLIO IDRAULICO
« SERBATOIO OLIO IDRAULICO IDROGETTI (2)

SALA IMPIANTI

« CENTRALINO TELEFONICO

« DISSALATORE 180 LT/H

* GRUPPO A/C LOCALI EQUIPAGGIO

* GRUPPO A/C SALONE SUPERIORE E CABINE
OSPITI

« IMPIANTO ESTRAZIONE CENTRALIZZATA
BAGNI

* PLAFONIERA STAGNA AL NEON
ANTIDEFLAGRANTE (3)

« PORTA STAGNA IN LEGA LEGGERA

* SISTEMA DI CONTROLLO REMOTO
ELETTRONICO PER GLI IDROGETTI

* TELECAMERA STAGNA INTERFACCIATA CON
ONYXIN PLANCIA E DINETTE EQUIPAGGIO

« TELEFONO FISSO

A. IMPIANTO ACQUA DOLCE:

« AUTOCLAVE ACQUA DOLCE (2)

« BOILER CABINE OSPITI 80 LT - 220V (2)

« BOILER LOCALI EQUIPAGGIO 60 LT - 220 V

« DOCCETTA CON MISCELATORE NELLA
PLANCETTA DI POPPA (2), SUN DECK (1) E
DINETTE ESTERNA DI PRUA (1)

« PRESA ACQUA DOLCE DA BANCHINA CON
REGOLATORE DI PRESSIONE

« PRESA ACQUA DOLCE GARAGE POPPA (1)

« PRESA ACQUA DOLCE NEL GAVONE DI PRUA

ITALIANO

« PRESA ACQUA DOLCE NELLA PLANCETTA DI
POPPA

« PRESA ACQUA DOLCE SALA MACCHINE

+ SENSORE DI LIVELLO

« SERBATOIO STRUTTURALE

B. IMPIANTO ACQUA MARE:

« ELETTROPOMPA LAVAGGIO-ANTINCENDIO

« FILTRI A CESTELLO ACQUA MARE PER MOTORI,
GRUPPI E POMPE A/C (6)

« MANICHETTE (10 M) PER ANTINCENDIO (4)

« PRESA ACQUA SALATA GAVONE PRUA PER
LAVAGGIO CATENA E ANTINCENDIO

« PRESA ACQUA SALATA POZZETTO PER
ANTINCENDIO

« PRESE A MARE DINAMICHE (6)

« VALVOLE BY-PASS PER ASPIRAZIONE
D’EMERGENZA SENTINA DAI MOTORI (2)

C.IMPIANTO ACQUE GRIGIE:

« ELETTROPOMPA AD IMMERSIONE
SVUOTAMENTO SERBATOIO AUSILIARIO

« ELETTROPOMPA ESAURIMENTO SERBATOIO
PRINCIPALE

« ELETTROPOMPA SVUOTAMENTO VASCHETTA
CONDENSA

« SENSORE DI LIVELLO

« SERBATOIO AUSILIARIO IN VTR

« SERBATOIO PRINCIPALE STRUTTURALE IN VTR

« VASCHETTA RACCOLTA CONDENSA A/C

D. IMPIANTO ACQUE NERE:

« ELETTROPOMPA ESAURIMENTO SERBATOIO

« IMPIANTO TRATTAMENTO HAMANN
“SUPERMINI*

« SENSORE DI LIVELLO

« SERBATOIO STRUTTURALE IN VTR

E. IMPIANTO ANTINCENDIO:

« BOMBOLA RITARDATRICE ARIA COMPRESSA
PER CHIUSURA PRESE D'ARIA E ATTIVAZIONE
SIRENA DI PREALLARME

« COMANDO A DISTANZA ATTIVAZIONE
SISTEMA ANTINCENDIO E SIRENA DI ALLARME

« COMANDO A DISTANZA BLOCCO
ALIMENTAZIONE MOTORI D'’EMERGENZA

« ESTINTORE MANUALE A POLVERE 1KG (1 PER
OGNILOCALE)

+ ESTINTORE MANUALE A POLVERE 2 KG IN SALA
MACCHINE (1)

« ESTINTORE MANUALE/AUTOMATICO A CO2 IN
SALA MACCHINE (2)

F. IMPIANTO ARIA CONDIZIONTA:

« CLIMATIZZAZIONE DI TUTTE LE CABINE,
BAGNI E SALONE SUPERIORE

« IMPIANTO ARIA CONDIZIONATA DI TIPO
MEDITERRANEO

« PANNELLI PER CONTROLLO A/C DIGITALI IN
TUTTE LE CABINE E SALONE SUPERIORE

G. IMPIANTO ELETTRICO:

« BATTERIA AVVIAMENTO GRUPPI ELETTROGENI

« BATTERIA AVVIAMENTO MOTORI

« BATTERIA ELETTRONICA MOTORI

« BATTERIA RADIO

« BATTERIA SERVIZI/EMERGENZA

« CARICA BATTERIE AUTOMATICO

« CAVO E SPINA DI ALIMENTAZIONE DA TERRA
100 A CON RACCOGLITORE AUTOMATICO
“CABLE MASTER”

« COLLEGAMENTO IN PARALLELO
D’EMERGENZA TRA BATTERIE SERVIZI ED
AVVIAMENTO MOTORI

« ISOLAMENTO A MASSA CON TRECCIA DI RAME
LUNGO TUTTO IL PERIMETRO DELLO SCAFO
FACENTE CAPO ALLE PROTEZIONI CATODICHE
(ZINCHI) COLLOCATE SULLO SPECCHIO DI
POPPA

« PANNELLI MTU ELETTRONICI LCD CONTROLLO
MOTORI

« PRESE 220 V (1 PER AMBIENTE)

« QUADRO DI POTENZA PRINCIPALE CON
INTERRUTTORI MAGNETOTERMICI

« QUADRO DI POTENZA SECONDARIO CON
INTERRUTTORI MAGNETOTERMICI

« STACCA BATTERIE

« STRUMENTI DI MISURA TENSIONI 24 V/220
V/380 V

H. IMPIANTO GASOLIO:

« FILTRI DECANTATORI GASOLIO (2)

« LIVELLO VISIVO GASOLIO

« POMPA MANUALE DRENAGGIO/CARICO
GASOLIO

« SERBATOIO STRUTTURALE IN VTR

1. IMPIANTO SENTINA:

« ELETTROPOMPA CON SISTEMA DI VALVOLE
PER LE FUNZIONI SEPARATE O CONGIUNTE
DI ASPIRAZIONE CENTRALIZZATA SENTINA O
ANTINCENDIO (2)

« ELETTROPOMPA DI SENTINA AD IMMERSIONE
IN OGNI COMPARTIMENTO, AUTOMATICHE/
MANUALI CON SENSORE DI LIVELLO (5)

« IMPIANTO CENTRALIZZATO CAMBIO OLIO
MOTORI/ RIDUTTORI/ CENTRALE IDROGETTI

+ POMPA DI ESAURIMENTO SENTINA MANUALE
M

+ SISTEMA DI SVUOTAMENTO D'EMERGENZA
DELLA SENTINA SALA MACCHINE MEDIANTE
L'ASPIRAZIONE DEI MOTORI

DOTAZIONI

+ ACCAPPATOIO PERSHING (8)

+ BOETTA LUMINOSA GALLEGGIANTE (2)

+ BORSA CON MONOGRAFIE (4)

+ CIMA ORMEGGIO NERA @32 (3 X 50 M)

« CUSCINI PRENDISOLE DI PRUA E POPPA IN
VINILE BIANCO

+ GANCIO D’ACCOSTO TELESCOPICO (2)

« JET SKI SEA-DOO (1)

« SETLENZUOLA COMPLETO

« MANUALE USO E MANUTENZIONE

« PARABORDO FA 1540 CON CIMA (6)

+ PARABORDO NB 100 CON CIMA (6)

« SET DI ASCIUGAMANI PERSHING (12)

« STAZIONE METEO: OROLOGIO/BAROMETRO/
TERMOMETRO

« TELO BAGNO PERSHING IN SPUGNA (8)

« TENDER ZODIAC PROJET 420

« ZATTERA AUTOGOFIABILE RIGIDA 12 P (2)

NELLA STESURA DI QUESTE MAPPE TECNICHE E STATO FATTO OGNI SFORZO PER FORNIRE LE INFORMAZIONI PIU COMPLETE ED ACCURATE, FERMO RESTANDO CHE L'ELENCO DELLE DOTAZIONI DI BORDO S| RIFERISCE AD UN MODELLO STANDARD, E PUO ESSERE MODIFICATO DAL
CANTIERE IN OGNI MOMENTO SENZA PREAVVISO. MATERIALI DI COSTRUZIONE ED | DETTAGLI INTERNI INDICATI IN SPECIFICA SONO QUELLI STANDARD DEL CANTIERE CONTENUTI NEL “DEALER’S PACK” O ALTRI AD ESSI EQUIVALENTI PER VALORE. OGNI EVENTUALE RICHIESTA DI
SOSTITUZIONE DEI MATERIALI STANDARD CON ALTRI MATERIALI DI MAGGIOR COSTO O VALORE POTRA ESSERE ACCORDATA DIETRO PAGAMENTO DEL RELATIVO SOVRAPPREZZO. | DETTAGLI COSTRUTTIVI INTERNI VERRANNO CONCORDATI CON ’ARCHITETTO DE SIMONI. QUESTA E
UNA SPECIFICA TECNICA PRELIMINARE E COME TALE E SUSCETTIBILE DI VARIAZIONI TESE A MIGLIORARE ILPROGETTO O DOVUTE ALLA REPERIBILITA SUL MERCATO DI QUANTO IN ESSA RIPORTATO. LE IMMAGINI FOTOGRAFICHE NON SI RIFERISCONO SPECIFICATAMENTE ALLA VERSIONE
STANDARD DELLA BARCA, MA POSSONO RAFFIGURARE CONFIGURAZIONI. OPZIONALI A RICHIESTA DELUARMATORE E A DISCREZIONE DEL CANTIERE.
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INTERIOR COMPARTMENTS

« BOW LOCKER

« CAPTAIN 'S BATHROOMS

« CAPTAIN’S CABIN

« CHAIN LOCKER

« CONTROL ROOM

« CREW BATHROOMS

« DINETTE CREW QUARTER

« DOUBLE CREW CABIN (2)

« DOUBLE GUEST CABINS (2)

« ENGINE ROOM

« GALLEY

« GUEST CABINS BATHROOM (2)
« MASTER BATHROOMS

« MASTER CABIN

« RELAXING AREA

« UPPER SALON /HELM STATION
« VIP BATHROOM

«VIP CABIN

STANDARD CONSTRUCTION MATERIALS FOR
INTERIORS

A.INTERIORS

« MAIN STRUCTURAL BULKHEADS IN
LAMINATED VACUUM SANDWICH, COVERED
WITH ACOUSTIC MATERIAL

« MULTILAYER BULKHEADSS AND DIVISIONS

« OPENING PORTHOLES IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK

« SHIPYARD STANDARD CHROME DOOR STOPS

« STRUCTURAL SANDWICH GRP FLOORS

B. CREW QUARTERS

« BULKHEADSS UPHOLSTERED IN SHIPYARD
STANDARD IVORY COLOUR SYNTHETIC
LEATHER

« CEILING UPHOLSTERED IN SHIPYARD
STANDARD IVORY VINYL

+ DOORS AND FRAMES IVORY LACQUERED

« FURNITURE IVORY LACQUERED

« GRP FLOOR COVERED WITH SHIPYARD
STANDARD CARPET

« INTERIOR FITTINGS IN CHROME METAL

« SHIPYARD STANDARD ALUMINIUM
VENETIAN IVORY BLINDS

« SHIPYARD STANDARD BUILT-IN CHROME
SPOT LIGHTS

« SHIPYARD STANDARD DOOR 'S HANDLES (7)

« SHIPYARD STANDARD MATTRESSES, SHEETS
AND BED COVERS

« SHIPYARD STANDARD READING LIGHTS (5)

« SHIPYARD STANDARD WHITE SWITCHES
PLATES

« SPACE BEHIND CURTAINS UPHOLSTERED IN
IVORY VINYL

C. CREW BATHROOMS

« CEILING IN PANELS WHITE LACQUERED

« DOORS AND FRAMES WHITE LACQUERED

« ELECTRIC FRESH WATER WC IN WHITE
PORCELAIN (2)

« FURNITURE WHITE LACQUERED

« GRP FLOOR COVERED IN VARNISHED TEAK

« SHIPYARD STANDARD ALUMINIUM
VENETIAN WHITE BLINDS

« SHIPYARD STANDARD BUILT -IN CHROME
SPOT LIGHTS

« SHIPYARD STANDARD CHROME
ACCESSORIES

« SHIPYARD STANDARD CHROME FAUCETS

« SHIPYARD STANDARD MARBLE TOPS

+ SHIPYARD STANDARD WHITE SWITCH PLATES

« SPACE BEHIND BLINDS LAMINATED WHITE

« UNDER -TOP GRP BASINS IVORY LACQUERED

+ WALLS OF AL BATHROOMS AND SHOWERS
LAMINATED WHITE

D. GALLEY

« BULKHEADSS LAMINATED WHITE

« CEILING IN PANELS WHITE LACQUERED

+ DOOR AND FRAME WHITE LACQUERED

« DUMBWAITER

« FURNITURE WHITE LACQUERED

« GALLEY TOP IN BRUSHED STAINLESS STEEL

+ GRP FLOOR COVERED IN ALUMINIUM TILES

« SHIPYARD STANDARD ALUMINIUM
VENETIAN WHITE BLINDS

+ SHIPYARD STANDARD APPLIANCES

« SPACE BEHIND BLINDS LAMINATED WHITE

E. GUEST AREA

« BED-HEADS UPHOLSTERED IN STD LEATHER

« BULKHEADS COVERED IN SYCAMORE

« CABINS, WARDROBES AND MAIN DECK GRP
FLOOR COVERED WITH STANDARD CARPET

« CEILING PANELS UPHOLSTERED IN SHIPYARD
STANDARD FABRIC

« CORRIDOR, PLAY ROOM AND MAIN SALON
GRP FLOOR COVERED WITH DARK WOOD
PLANKING

« CURTAIN SPACE UPHOLSTERED IN SHIPYARD
STANDARD SYNTHETIC LEATHER

« CURTAIN’S SPACE IN LACQUERED

+ DOORS TO ENTER CABINS AND BATHROOMS
IN SYCAMORE FINISHING

« ELECTRIC BLACK-OUT IN ALL GUEST’S
CABINS AND PLAY ROOM

« ELECTRIC VENETIAN LEATHER BLINDS IN ALL
CABINS, IN PLAY-ROOM AND MAIN SALOON

« FURNITURE IN SYCAMORE AND WITH UNDER
TOP LED LIGHTING

« LED DIMMER LIGHTS

« LED LIGHTING IN THE CEILING IN VIP AND
MASTER CABIN

« SHIPYARD STANDARD BED COVERS

« SHIPYARD STANDARD DOOR *S HANDLES (11)

« SHIPYARD STANDARD LED LIGHTING IN THE
CEILING

« SHIPYARD STANDARD LIGHT SWITCHES
PLATES

« SHIPYARD STANDARD MATTRESSES AND
SHEETS

F. GUEST BATHROOMS

« CEILING PANELS WHITE LACQUERED

« DOORS BATHROOM'S SIDE IN SHIPYARD

STANDARD LACQUERED FINISHING

« ELECTRIC FRESH WATER WC IN WHITE
PORCELAIN WITH SHOWER (3)

+ FLOOR AND BACKSPLASH BETWEEN TOP
AND MIRROR COVERED IN KERLITE

« FRESH WATER BIDET IN WHITE PORCELAIN IN
MASTER BATHROOM

* FRESH WATER WC IN WHITE PORCELAIN IN
MASTER BATHROOM

* FURNITURE COVERED IN SYCAMORE WITH
UNDER -TOP LED LIGHTING

* GRP FLOOR COVERED IN KERLITE

* LIGHTING SWITCH PLATES IN SHIPYARD
STANDARD STEEL

* LIGHTS ON DIMMER

« SHIPYARD STANDARD CHROME
BATHROOM'S ACCESSORISE

+ SHIPYARD STANDARD LED LIGHTING IN THE
CEILING

* SHIPYARD STANDARD LIGHT SWITCHES
PLATES

+ SHOWER FLOOR COVERED IN KERLITE

+ SHOWER’S DOORS IN TEMPERED GLASS AND
METAL FRAME

+ SHOWER’S WALLS COVERED IN KERLITE

« SPACE BEHIND CURTAINS WHITE LACQUERED

+ STANDARD ALUMINIUM VENETIAN BLINDS

+ TOP WITH BUILT-IN BASINS IN CRYSTAL FOR
ALL BATHROOMS

DECK EQUIPMENT

« (2) STAINLESS STEEL GATE

« “MARPOL ” FLANGE FOR BILGE (1)

« “MARPOL ” FLANGE FOR BLACK WATER (1)

+2500 W CAPSTAN WITH FOOT CONTROL (2)

+ 4000 W WINDLASS WITH WATERPROOF
CONTROL PAD (2)

« ACCESS TO BOW LOCKER WITH HATCH AND
CLOSURE

« AFT GARAGE WITH HYDRAULIC HATCH
LAUNCHING RAIL AND TELESCOPIC
HYDRAULIC CRANE 400 KG

« ANCHOR “POOL -N H.H.P” 105 KG WITH
SAFETY AND JOIN (2)

« ANTENNA TV SATELLITE @ 65 M

« BLACK WATER PUMP OUT CAP (1)

« BOW GARAGE WITH HYDRAULIC HATCH AND
TELESCOPIC HYDRAULIC CRANE 400 KG

« DARK GREY PAINTED HYDRAULIC HIDEAWAY
LADDER ON THE SWIMMING PLATFORM,
WITH TEAK STEPS

« ELECTRIC /MANUAL PANTOGRAPH SIDE
DOOR (2)

« FAIRLEAD IN STAINLESS STEEL (6)

« FAIRLEAD IN STAINLESS STEEL WITH ROLLERS
)

« FOUR PIECES SLIDING DOOR IN STAINLESS
STEEL AND TEMPERED SMOKED GLASS

« FRESH WATER FILING CAP (1)

« FUEL FILING CAP (2)

« GALVANIZED CHAIN, 110 MT AND 90 MT

+ GPS ANTENNA (2)

« HINGED CIRCULAR HATCHWAY IN STAINLESS
STEEL AND CRYSTAL GLASS WITH HANDLE (1)

« HORN

« HYDRAULIC HIDEAWAY SWIM LADDER
“DARK GREY ” PAINTED WITH TEAK STEPS, IN
PLATFORM

« LED LIGHTING ALONG THE SIDE WALKWAYS

« NAVIGATION LIGHTS FOR ITALIAN FLAG

« OPTICAL FIBRES ALONG THE SIDE DECKS

« RADAR ANTENNA OPEN ARRAY

« SIDE LOCKER WITH CLOSURE (2)

« SIDE PERSHING ADHESIVE NAME (2)

« SIDE WINDOWS IN TEMPERED GLASS

« SIGNAL MAST IN STAINLESS STEEL

« SLIDING DOORS IN STAINLESS STEEL AND
SMOKED GLASS

« STAINLESS STEEL AFT HANDRAIL @ 48 MM, H
120 MM

« STAINLESS STEEL GRAB ON SIDE OF
SUPERSTRUCTURE (4)

« STAINLESS STEEL GRAB ON THE AFT STEPS (2)

« STAINLESS STEEL MOORING CLEAT
RETRACTABLE ON THE BATHING PLATFORM
()

« STAINLESS STEEL MOORING CLEAT: AT BOW
(4), AT MIDSHIP (2) AND AT STERN (4)

« STAINLESS STEEL RAILING @ 48 MM, H MAX
270 MM, WITH STANCHION @ 35 MM

« STARBOARD DARK GREY PAINTED
HYDRAULIC HIDEAWAY LADDER

« VHF ANTENNA (2)

« WATER PROOF LIGHT UNDER SWIM
PLATFORM (8)

« WHITE PAINTED HYDRAULIC HIDEAWAY
LADDER ON THE SWIMMING PLATFORM,
WITH TEAK STEPS

« WINDSHIELD IN TRANSPARENT TEMPERED
GLASS

« WINDSHIELD WIPER /WASHER (2)

COCKPIT/EXTERNAL AFT DINETTE

« ACCESS TO CREW QUARTER AND ENGINE
ROOM TOWARDS GRP LADDER

+ ACCESS TO UPPER SUNBATHING AREA
TOWARDS GRP LADDER WITH NATURAL TEAK
STEPS

« ADDITIONAL CONTROL STATION (KA.ME.WA.
JOYSTICK)

+« CAMERA

« GRP SOFA WITH SEATS AND BACKREST
UPHOLSTERED IN WHITE VINYL FABRIC

« ICE MAKER IN THE STARBOARD SIDE CABINET

« LED LIGHTING ON THE CEILING

« PORT SIDE GRP CABINET WITH DOORS AND
FRESH WATER SINK

+ STORAGE UNDERNEATH THE SOFA

« STORAGE UNDERNEATH THE SUN PAD (2)

« SUN PAD UPHOLSTERED IN WHITE VINYL
FABRIC

« TEAK TABLE WITH LIGHT ALLOY PEDESTAL

+ WATERPROOF SPEAKERS WITH INDEPENDENT
VOLUME CONTROL (4 X 50 W)

SUNDECK

« GRP CHAISE LONGUE WITH SEATS AND
BACKREST UPHOLSTERED IN WHITE VINYL
FABRIC (4)

* GRP SLIDING ACCESS DOOR

« LED LIGHTING

* SUN PAD UPHOLSTERED IN WHITE VINYL
FABRIC

« WATERPROOF SPEAKERS WITH INDEPENDENT
VOLUME CONTROL (2 X 50 W)

DINETTE AT BOW

* GRP IDRAULIC TABLE

« GRP SOFA WITH SEATS AND BACKREST
UPHOLSTERED IN WHITE VINYL FABRIC

< LED LIGHTING

* STORAGE UNDERNEATH THE SOFA

« WATERPROOF SPEAKERS WITH INDEPENDENT
VOLUME CONTROL (2 X 50 W)

HELM STATION
« ALARMS AND DOMOTIC MAIN DISPLAYS (2)
« AUTOPILOT
« BOW THRUSTER CONTROL
« CARBON FIBRE FINISHING PANELS
« CHART PLOTTER / RADAR (2)
« ELECTRONIC DIGITAL LCD ENGINE CONTROL
PANEL (2)
« ENGINE AND NAVIGATION CONTROL
INSTRUMENTS:
- HIGH SPED COMPASS
- REV. COUNTER (2)
- DEPTH /SPEED INDICATOR (2)
« GRP HELM STATION UPHOLSTERED IN
SHIPYARD STANDARD FABRIC
« GYROCOMPASS + GYRO REPEATER
« HELM WHEEL
« INTERCEPTORS CONTROL UNIT
« INTERCOM CORDLESS SYSTEM
« MINI-M INMARSAT FLEET SATCOM SYSTEM
« PILOT AND CO-PILOT SEAT WITH ELECTRIC
MOTION (3)
«RADIO SSB
«RADIO VHF (2)
« RADIOFREQUENCY PORTABLE INTERCOM (4)
« WATER JETS CONTROL INSTRUMENTS :
- BUCKET ANGLE INDICATOR (2)
- STEERING ANGLE INDICATOR (2)
« WATER JETS KAMEWA CONTROL UNIT

UPPER SALON
« ACCESS TO THE GALLEY AND CREW QUARTER
THROUGH A STAIRWAY WITH DARK WOOD
STEPS WITH STAINLESS STEEL AND LEATHER
HANDRAIL
« ACCESS TO THE RELAXING AREA TROUGH A
STAIRWAY WITH DARK WOOD STEPS
« AUDIO VIDEO SYSTEM:
- AMPLIFIER FOR OUTSIDE SPEAKERS WITH
REMOTE CONTROL
-SOUND SYSTEM WITH 5 SPEAKERS AND 1
SUBWOOFER
-50" LED TV INSTALLED ON A LIFTING
MECHANISM
- SAT/TV DECODER WITH REMOTE CONTROL
- BOSE HI-FI SYSTEM
- SINGLE REMOTE CONTROL FOR THE ENTIRE
SALOON AUDIO -VIDEO SYSTEM
« BUILT IN CEILING LED LIGHTS
« CHAIRS FOR 10 PEOPLE
« COFFEE TABLE
« DIGITALLY CONTROLLED A/C SYSTEM
« DIMMER LIGHTS
« DINING TABLE FOR 10 PEOPLE
« ELECTRIC VENETIAN CURTAINS IN LEATHER
FOR SIDE WINDOWS
« FABRIC CEILING PANELS
« FITTED NATURAL FIBRE CARPET
« FRIDGE AND DUMBWAITER INSIDE PORT SIDE
FURNITURE
« GLASSES SET FOR 12 PEOPLE
« INTERCOM CORDLESS SYSTEM
« LIGHT SWITCHES
« LIGHTS ON DIMMER
« LEATHER SOFA (3)
« MANUAL FABRIC CURTAINS FOR THE AFT
SLIDING DOOR
« NATURAL TEAK HOLDER FOR GLASSES AND
PLATES
« PORCELAIN CHINA SET FOR 12 PEOPLE
« SMALL FRIDGE AND DUMB WAITER ON THE
PORTSIDE FURNITURE
« STAINLESS STEEL CUTLERY SET FOR 12 PEOPLE
« STRUCTURAL GRP FLOOR COVERED IN DARK
WOOD PLANKING
+ SYCAMORE FURNITURE WITH OPENING
DOORS AND SHELVES
« TABLE LAMP (4)

ENTERTAINMENT AREA

* ACCESS TO NIGHT AREATHROUGH A
STAIRWAY WITH DARKWOOD STEPS AND
STAINLESS STEEL HANDRAIL

« AUDIO-VIDEO SYSTEM:
- SAT/TV DECODER
- BOSE HI-FI SYSTEM
-SOUND SYSTEM WITH 2 SATELLITES AND A

SUBWOOFER

-40” LED TV INSTALLED AT BULKHEAD
- SINGLE REMOTE CONTROL FOR THE AUDIO
- VIDEO SYSTEM

« BUILT IN CEILING LED LIGHTS

* BULKHEADS COVERED IN SYCAMORE AND
LEATHER

« DIGITALLY CONTROLLED A/C SYSTEM

* DIMMER LIGHTS

« FABRIC CEILING PANELS

« FIXED WINDOWS IN TEMPERED GLASS

« INTERCOM CORDLESS SYSTEM

« LEATHER SOFA

« LIGHT SWITCHES

« STRUCTURAL GRP FLOOR COVERED IN
WOOD PLANKING

« TABLE LAMP (3)

CORRIDORTO ACCESS NIGHT AREA

« BUILT IN CEILING LED LIGHTS

« FABRIC CEILING PANELS

« LIGHT SWITCHES

* STRUCTURAL GRP FLOOR COVERED IN
WOOD PLANKING

* WALLS COVERED IN SYCAMORE

MATER CABIN
« AUDIO-VIDEO SYSTEM:
- HI-FI SYSTEM WITH SYNTOAMPLIFIER AND
CD/DVD PLAYER
- SAT/TV DECODER
-SOUND SYSTEM WITH 5 SPEAKERS AND 1
SUBWOOFER
40" LCD TV INSTALLED ON BULKHEAD

« AFT BULKHEAD 'S SOUND INSULATION

« BUILT IN CEILING LED LIGHTS

« BULKHEADSS COVERED IN SYCAMORE

« CHAIR UPHOLSTERED IN LEATHER

« CHEST OF DRAWERS IN SYCAMORE

« DESK IN SYCAMORE

« DIGITALLY CONTROLLED A/C SYSTEM

+ DOUBLE BED IN SYCAMORE WITH
HEADBOARD IN LEATHER AND LOCKER
UNDERNEATH

« ELECTRONIC/DIGITAL SAFE

« FABRIC CEILING PANELS

« FIXED SIDE WINDOWS IN CRYSTAL (6)

« FRIDGE IN FURNITURE

« INTERCOM TELEPHONE CORDLESS SYSTEM

« LEATHER SOFA (2)

« LIGHT SWITCHES

« NIGHT STAND IN SYCAMORE WITH
OPENABLE DOORS (2)

« OPENING PORTHOLE IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK (2)

« PERIMETER CEILING LED LIGHT

« READING LIGHT (2)

« STRUCTURAL GRP FLOOR COVERED IN
CARPET

« TABLE LAMP (2)

« WALKING WARDROBE/DRESSING ROOM
COVERED IN SYCAMORE WITH CLOTHES
RACK, CHEST OF DRAWERS, SHOE RACK,
MIRROR AND INTERNAL LIGHT

MASTER BATHROOM

« BUILT IN CEILING LED LIGHTS

« CLOTHES RACK (2)

« COMBINED WASHBASIN, BIDET AND
SHOWER FAUCETS

« CRYSTAL TOP WITH 2 INTEGRATED WASH
BASIN

« ELECTRIC FRESH WATER WC AND BIDET IN
PORCELAIN

+ FLOOR COVERED IN KERLITE

« LACQUERED CEILING PANELS

+ LACQUERED HANGING LOCKERS WITH
OPENING DOORS

« LAQUERED BULKHEADS

« LED BAR UNDER MIRROR

« LIGHT SWITCHES

« MIRROR

« OPENING PORTHOLE IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK (1)

« PERIMETER CEILING LED LIGHT

« SHOWER BOX WITH TEMPERED CRYSTAL
DOOR AND STEEL FRAME

« SHOWER WALLS AND GRATIN COVERED IN
KERLITE AND SEAT IN MOSAIC

« SINGLE STEREO SPEAKERS WITH
INDEPENDENT CONTROLS (1)

+ SOAP HOLDER

« TOILET BRUSH HOLDER

« TOILET ROLL HOLDER

« TOWEL RACK

« WASHBASIN UNIT IN SYCAMORE WITH
OPENING DOORS AND SHELVES

VIP CABIN

« AUDIO-VIDEO SYSTEM:
- SAT/TV DECODER
- HI-FI SYSTEM WITH SYNTOAMPLIFIER AND

CD/DVD PLAYER
-SOUND SYSTEM WITH 2 SPEAKERS AND
SUBWOOFER

-32" LED TV INSTALLED AT BULKHEAD

« BLINDER FOR HATCHWAY

« BUILT IN CEILING LED LIGHTS

* DIGITALLY CONTROLLED A/C SYSTEM

* DIMMER LIGHTS

« DOUBLE BED IN SYCAMORE WITH
HEADBOARD UPHOLSTERED IN LEATHER
AND LOCKER UNDERNEATH

« ELECTRONIC /DIGITAL SAFE

« EMERGENCY EXIT TO UPPER DECK FROM
CIRCULAR HATCHWAY THROUGH A SERVICE
LADDER

« FABRIC CEILING PANELS

« INTERCOM CORDLESS SYSTEM

« LIGHT SWITCHES

* NIGHT STAND IN SYCAMORE (2)

* OPENING PORTHOLE IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK (4)

« PERIMETER CEILING LED LIGHT

« READING LIGHTS (2)

« SINGLE REMOTE CONTROL FOR THE AUDIO-
VIDEO SYSTEM TABLE LAMP (1)

« SOFA UPHOLSTERED IN FABRIC

* STRUCTURAL GRP FLOOR COVERED IN
CARPET

« TABLE LAMP

* WALKING WARDROBE COVERED IN
SYCAMORE WITH CLOTHES RACK, CHEST
OF DRAWERS, SHOE RACK, MIRROR AND



INTERNAL LIGHT
* WALLS COVERED IN SYCAMORE

VIP BATHROOM

« (1) OPENING PORTHOLE IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK

« (2) CLOTHES RACK

« BUILT IN CEILING LED LIGHTS

+ COMBINED WASHBASIN AND SHOWER
FAUCETS

« CRYSTAL TOP WITH INTEGRATED WASH
BASIN

« ELECTRIC FRESH WATER WC IN PORCELAIN
WITH SHOWER

« FLOOR COVERED IN KERLITE

« LACQUERED CEILING PANELS

« LACQUERED HANGING LOCKER WITH
OPENING DOORS

« LAQUERED BULKHEADS

« LED BEAM UNDER MIRROR

« LIGHT SWITCHES

« MIRROR

« PERIMETER CEILING LED LIGHT

+ SHOWER BOX WITH TEMPERED CRYSTAL
DOOR AND STEEL FRAME

+ SHOWER FLOOR COVERED IN KERLITE

« SOAP HOLDER

« TOILET BRUSH HOLDER

« TOILET ROLL HOLDER

« TOWEL RAIL

« WASHBASIN UNIT IN SYCAMORE WITH
OPENING DOORS AND SHELF

DOUBLE GUEST CABIN (2)
« AUDIO VIDEO SYSTEM:
- SAT/TV DECODER
- HI-FI SYSTEM WITH SYNTOAMPLIFIER AND
CD/DVD PLAYER
-SOUND SYSTEM WITH 2 SPEAKERS
-19” LED TV INSTALED ON BULKHEAD

« BUILT IN CEILING LED LIGHTS

« DIGITALLY CONTROLLED A/C SYSTEM

« FABRIC CEILING PANELS

+« HANGING LOCKERS IN SYCAMORE WITH
OPENING DOORS

« INTERCOM CORDLESS SYSTEM

« LIGHT SWITCHES

« LOCKER IN SYCAMORE WITH CLOTHES RACK
AND INTERNAL LIGHT

« NIGHTSTAND IN SYCAMORE

« OPENING PORTHOLE IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK (2)

« PULLMAN-BED (ONLY IN THE PORT CABIN)

« READING LIGHTS (2)

« SINGLE BED IN SYCAMORE WITH
HEADBOARD IN LEATHER AND CHEST OF
DRAWERS UNDERNEATH (2)

* STRUCTURAL GRP FLOOR COVERED IN
CARPET

« WALLS COVERED IN SYCAMORE

GUEST BATHROOM (2)

« BUILT IN CEILING LED LIGHTS

« CLOTHES RACK (2)

« COMBINED WASHBASIN AND SHOWER
FAUCETS

« CRYSTAL TOP WITH INTEGRATED WASH
BASIN

« ELECTRIC FRESH WATER WC IN PORCELAIN
WITH SHOWER

« FLOOR COVERED IN KERLITE

« LACQUERED CEILING PANELS

+ LACQUERED HANGING LOCKERS WITH
OPENING DOORS

+ LAQUERED BULKHEADS

« LED BEAM UNDER MIRROR

« LIGHT SWITCHES

+ MIRROR

« OPENING PORTHOLE IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK (1)

+ SHOWER BOX WITH TEMPERED CRYSTAL
DOOR AND STEEL FRAME

+ SHOWER FLOOR COVERED IN KERLITE

« SOAP HOLDER

+ TOILET BRUSH HOLDER

« TOILET ROLL HOLDER

« TOWEL RACK

+ WASHBASIN UNIT IN SYCAMORE WITH
OPENING DOORS AND SHELF

GALLEY/LUMBER ROOM

« ACCESS TO CREW QUARTER

* ACCESS TO GALLEY

« BUILT IN CEILING LED SPOTLIGHTS

« BUILT IN MICROWAVE OVEN

« CERAMIC GLASS HOB WITH 5 BURNERS

« DIGITALLY CONTROLLED A/C SYSTEM

« DISHWASHER FOR 12 PEOPLE

« DOUBLE DOOR FRIDGE WITH BUILT IN
ICEMAKER

« DUMBWAITER

« ELECTRIC OVEN

* LACQUERED CEILING PANELS

« LACQUERED STORAGE UNIT FOR CUTLERY
SET

« LACQUERED STORAGE UNIT WITH INTERNAL
SHELVES

« LIGHT SWITCHES

« OPENING PORTHOLE IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK (2)

<« RUBBISH BIN

« STAINLESS STEEL DOUBLE SINK WITH
EXTRACTABLE FAUCET

« STAINLESS STEEL WORK TOP

* STRUCTURAL GRP FLOOR COVERED WITH
ALUMINIUMTILES

* TECHNICAL COMPARTMENT FOR
CENTRALISED AUDIO -VIDEO SYSTEM

« VARNISHED HANGING LOCKERS WITH
OPENING DOORS AND INTERNAL SHELVES

« VARNISHED UNDER TOP UNIT WITH
OPENING DOORS, INTERNAL SHELVES AND

EXPLANATORY NOTES

WORKING PENINSULA
* WHITE LAQUERED WALLS
« WINE CELLAR FOR 140 BOTTLES

CREW AREA DINETTE

« ACCESS TO FUEL TANK INSPECTION HATCH

+ ALARMS AND DOMOTIC SYSTEM REPEATER

« AUDIO-VIDEO SYSTEM:
- HI-FI CD/DVD
-23” LED TV INSTALLED ON BULKHEAD
-SOUND SYSTEM WITH 2 SPEAKERS

+ BUILT IN CEILING LED SPOTLIGHT

« BULKHEADS COVERED IN SYNTHETIC
LEATHER

« DIGITALLY CONTROLLED A/C SYSTEM

« DINING TABLE WITH TEAK SURFACE AND
ADJUSTABLE SUPPORT LEG

« INTERCOM CORDLESS SYSTEM

+ LACQUERED COLUMN UNIT WITH OPENING
DOORS AND SHELVES

« LIGHT SWITCHES

+ OTTOMAN UPHOLSTERED IN SYNTHETIC
LEATHER (2)

+ SOFA UPHOLSTERED IN WHITE SYNTHETIC
LEATHER

« STRUCTURAL GRP FLOOR COVERED IN
CARPET

« SYNTHETIC LEATHER CEILING PANELS

+ WASHING -MACHINE AND DRYER

CAPTAIN’S CABIN

« BUILT IN CEILING LED SPOTLIGHT

« BULKHEADSS COVERED IN SYNTHETIC
LEATHER

« CAR-STEREO CD SYSTEM WITH 2 SPEAKERS
ON CEILING

« DESK AND CHEST OF DRAWER

« DIGITALLY CONTROLLED A/C SYSTEM

« ELECTRONIC /DIGITAL SAFE

« INTERCOM CORDLESS SYSTEM

« LACQUERED LOCKER WITH CLOTHES RACK,
INTERNAL LIGHT AND MIRROR

« LACQUERED NIGHTSTAND

* LIGHT SWITCHES

« OPENING PORTHOLE IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK (1)

« READING LIGHT

« SINGLE BED

* STRUCTURAL GRP FLOOR COVERED IN
CARPET

* SYNTHETIC LEATHER CEILING PANELS

CAPTAIN'S BATHROOM

« (1) CLOTHES RACK

« BUILT IN CEILING LED SPOTLIGHT

« ELECTRIC FRESH WATER WC IN PORCELAIN

« HANGING LOCKERS LACQUERED WITH
OPENING DOORS

« LACQUERED CEILING PANELS

« LIGHT SWITCHES

+ MIRROR

« OPENING PORTHOLE IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK (1)

« TEAK SHOWER GRATING

« TOILET BRUSH HOLDER

+ TOILET ROLL HOLDER

« TOWEL RACK

+ UNDER TOP GRP WASHBASIN

« WALLS COVERED IN WHITE LAMINATE

« WASHBASIN AND SHOWER EXTRACTABLE
MIXER

« WASHBASIN UNIT LACQUERED WITH
MARBLE TOP, OPENING DOORS AND
SHELVES

FORE CREW CABIN

« BUILT IN CEILING LED SPOTLIGHT

« DIGITALLY CONTROLLED A/C SYSTEM

« LACQUERED LOCKER WITH CLOTHES RACK,
INTERNAL LIGHT AND MIRROR

* LIGHT SWITCHES

« MINI HI-FI CD WITH 2 SPEAKERS ON CEILING

* OPENING PORTHOLE IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK (1)

« READING LIGHT (2)

* SINGLE BED WITH CHEST OF DRAWER

« STRUCTURAL GRP FLOOR COVERED IN
CARPET

* SYNTHETIC LEATHER CEILING PANELS

« UPPER SINGLE BED

* WALLS COVERED IN SYNTHETIC LEATHER

AFT CREW CABIN

« BUILT IN CEILING LED SPOTLIGHT

* MINI HI-FI CD WITH 2 SPEAKERS ON CEILING

« DIGITALLY CONTROLLED A/C SYSTEM

« LACQUERED LOCKER WITH CLOTHES RACK,
INTERNAL LIGHT, MIRROR AND CHEST OF
DRAWERS

« LIGHT SWITCHES

* OPENING PORTHOLE IN STAINLESS STEEL
AND TEMPERED GLASS WITH HOOK (1)

« READING LIGHT (2)

« SINGLE BED WITH CHEST OF DRAWERS

* STRUCTURAL GRP FLOOR COVERED IN
CARPET

* SYNTHETIC LEATHER CEILING PANELS

« UPPER SINGLE BED

* WALLS COVERED IN SYNTHETIC LEATHER

CREW BATHROOM

« BUILT IN CEILING LED SPOTLIGHT

« CLOTHES RACK (4)

« ELECTRIC FRESH WATER WC IN PORCELAIN

+ LACQUERED CEILING PANELS

« LACQUERED HANGING LOCKER WITH
OPENING DOORS

« LIGHT SWITCHES

« MIRROR

+ SHOWER FLOOR IN TEAK

« SHOWER WITH PLEXIGLASS AND STAINLESS
STEEL DOOR AND OBJECT HOLDER

« TEAKFLOOR

« TOILET BRUSH HOLDER

* TOILETROLL HOLDER

« TOWEL RACK

* UNDER TOP GRP WASHBASIN

* WALLS COVERED IN LAMINATED

* WASHBASIN UNIT LACQUERED WITH
MARBLE TOP, OPENING DOORS AND
SHELVES

* WASHBASIN WITH FAUCET

ENGINEROOM

« ACCESS TO ENGINE ROOM FROM CREW
DINETTE AND COCKPIT

« ALUMINIUM PLANK RIBBING

« DIESEL ENGINE MTU 12V 4000 - M93L 3510
MHP, 2580 KW AT 2170 RPM (2)

« DYNAMIC AIR INTAKES WITH REMOTE
CONTROLLED SHUTTERS IN CASE OF FIRE

« ELECTRIC EXTRACTOR FAN (2)

« ENGINE EXHAUST MUFFLER (2)

+ GENERATOR MANIFOLD AND EXHAUST
SEPARATOR (2)

+ HYDRAULIC UNIT FOR BOW THRUSTERS,
AFT CRANE, GANGWAY, GARAGE HATCH,
STARBOARD LADDER AND SWIM LADDER

« LIGHT ALLOY WATERPROOF DOOR

« LIGHT SWITCHES

+ POWER GENERATOR 40 KVA - 380/220 VAC -
50 HZ WITH SOUNDSHIELD HOUSING (2)

« POWER TAKE-OFF ON GEARBOX (2)

« PROTECTIVE COVER ADDED TO COUPLING

« STAINLESS STEEL ENGINE EXHAUST RAISER
&)

« THERMAL ACOUSTIC INSULATION

« WATERPROOF CAMERA DISPLAYED TO THE
HELM AND CREW DINETTE SCREENS (3)

« WATERPROOF FIXED EXPLOSION-PROOF
NEON LIGHT (8)

PROPULSION AND MANOEUVRING
EQUIPMENT

« BOW THRUSTER

« HYDRAULIC FLUID HEAT EXCHANGER
« INTERCEPTOR HUMPHREE (4)

« WATER JET KAMEWA 71SI11 (2)

* WATER JETS HYDRAULIC OIL TANK

EQUIPMENT ROOM

« A/C MAIN UNIT FOR CREW QUARTER

« A/C MAIN UNIT FOR UPPER SALOON AND
GUEST CABINS

« CENTRALIZED EXTRACTOR FAN FOR
BATHROOMS

« ELECTRONIC REMOTE CONTROL SYSTEM FOR
WATER JETS

« FIXED PHONE

« LIGHT ALLOY WATERPROOF DOOR

« PHONE EXCHANGE

« WATER MAKER 180 L /H

« WATERPROOF CAMERA DISPLAYED TO THE
HELM AND CREW DINETTE SCREENS (3)

« WATERPROOF FIXED EXPLOSION-PROOF
NEON LIGHT (3)

A. FRESH WATER SYSTEM:

« CREW CABIN BOILER 60 LT - 220 V

« FRESH WATER OUTLET AND SHOWER IN
FORWARD LOCKER

« FRESH WATER OUTLET AND SHOWER IN
SWIMMING PLATFORM

« FRESH WATER OUTLET IN ENGINE ROOM

« FRESH WATER OUTLET IN THE AFT GARAGE (1)

« FRESH WATER PUMP (2)

« FRESH WATER SHOWER IN SWIM PLATFORM
(2), AND SUN DECK (1) AND BOW DINETTE (1)

« GUEST CABIN BOILER 80 LT - 220 V (2)

« LEVEL SENSOR

« SHORE FRESH WATER INTAKE WITH PRESSURE
REGULATOR

« STRUCTURAL TANK

B. SEA WATER SYSTEM:

« BY-PASS VALVE FOR EMERGENCY BILGE
DISCHARGE FROM ENGINES (2)

« DYNAMIC SEA WATER INTAKE (6)

« FIRE EXTINGUISHING WASH E /PUMP

« FIRE HOSE (10 M) (4)

« SEA WATER BASKET FILTER FOR ENGINES,
POWER GENERATORS AND PUMPS (6)

« SEA WATER OUTLET FOR CHAIN WASH AND
FIRE EXTINGUISHING IN FORWARD LOCKER

« SEA WATER OUTLET IN COCKPIT FIRE FIGHT
SYSTEM

C. GREY WATER SYSTEM:

« A/C CONDENSATION TANK

« E/PUMP CONDENSATION TANK DISCHARGE

« E/PUMP MAIN TANK DISCHARGE

+ GPR STRUCTURAL TANK

« GRP AUXILIARY TANK

« IMMERSION E /PUMP AUXILIARY TANK
DISCHARGE

« LEVEL SENSOR

D. BLACK WATER SYSTEM:

« E/PUMP TANK DISCHARGE

« LEVEL SENSOR

« STRUCTURAL GRP MAIN TANK AND PLANT
HAMANN “SUPERMINI "

« STRUCTURAL GRP TANK

E. FIRE EXTINGUISHING SYSTEM:

« DELAY BOTTLE FOR AIR INTAKE CLOSURE
AND ALARM SIREN ACTIVATION

« EMERGENCY ENGINE SHUT DOWN REMOTE
CONTROL

« FIRE EXTINGUISHING SYSTEM AND ALARM
SIREN ACTIVATION REMOTE CONTROL

« MANUAL /AUTOMATIC CO2 EXTINGUISHER
IN ENGINE ROOM (2)

« MANUAL POWDER EXTINGUISHER 1KG (1 FOR
EACH ROOM)

« MANUAL POWDER EXTINGUISHER 2 KG IN
ENGINE ROOM (1)

F. AIR CONDITIONING SYSTEM:

ENGLISH

« A/CIN ALL CABINS, BATHROOMS AND UPPER
SALOON

« DIGITALLY CONTROL A/C SYSTEM IN ALL
CABINS AND UPPER SALOON

« MEDITERRANEAN AIR CONDITIONING
SYSTEM

G. ELECTRICAL SYSTEM:

+100 A HEART SOCKET AND CABLE WITH
“CABLE MASTER” GLENDENNING

+220 V SOCKET (1 FOR EACH ROOM )

« AUTOMATIC BATTERY CHARGER ENGINES,
SERVICES AND EMERGENCY BATTERIES

« BATTERIES CUT OFF

« COPPER PLATE BONDING SYSTEM AL
ALONG THE HULL JOINED TO THE ANODES
PROTECTION ON THE TRANSOM

« EMERGENCY PARALLEL CONNECTION
BETWEEN SERVICE BATTERIES AND ENGINE
STARTER

« ENGINE ELECTRONIC BATTERY

« ENGINE STARTER BATTERY

« MAIN ELECTRIC PANEL WITH MAGNETO-
THERMIC SWITCHES

« MTU ELECTRONIC LCD DIGITAL PANELS FOR
ENGINE CONTROL

« POWER GENERATOR STARTER BATTERY

« RADIO EQUIPMENT BATTERY

« SERVICE ELECTRIC PANEL WITH MAGNETO-
THERMIC SWITCHES

« SERVICE EMERGENCY STARTER BATTERY

« VOLTAGE MEASURING INSTRUMENTS 24 V/
220V/380 V.

H. FUEL SYSTEM:

« FUEL DECANTER FILTER (2)

« FUEL SIGHT GAUGE

« MANUAL FUEL DISCHARGE/LOAD DRAINAGE
PUMP

« STRUCTURAL GRP TANK

1. BILGE SYSTEM:

« AUTOMATIC /MANUAL IMMERSION E /
PUMP FOR BILGE DISCHARGE IN EACH
COMPARTMENT WITH LEVEL SENSOR (5)

« CENTRALIZED PLANT FOR ENGINES -
GEARBOXES -WATER JETS HYDRAULIC UNITS
OIL CHANGE

« E/PUMP WITH VALVE SYSTEM FOR THE
SEPARATED OR JOINTED BILGE OR FIRE
EXTINGUISHING SYSTEM CENTRALIZED
SUCTION (2)

« EMERGENCY ENGINE ROOM BILGE SYSTEM
TOWARD ENGINES INTAKE

+ MANUAL BILGE DISCHARGE PUMP (1)

EQUIPMENT

« BAG WITH LOGO WITH DOCUMENTS (4)

« BLUE MOORING LINE @32 (3 X 50 M)

« COMPLETE SET OF SHEETS

« FA1540 FENDER WITH LINE (6)

« FLOATING LUMINOUS BUOY (2)

+ FORWARD AND STERN SUN PAD IN WHITE
VINYL

« INSTRUCTION AND SERVICE MANUAL

« JET SKI SEA-DOO (1)

+ NB 100 FENDER WITH LINE - FENDER COVERS
TO MATCH HULL COLOUR (6)

« PERSHING BATHROBE (8)

« PERSHING SPONGE BATH TOWEL (8)

« PERSHING TOWEL (12)

« TELESCOPIC BOAT HOOK (2)

« TENDER ZODIAC PROJET 420

« WEATHER STATION : CLOCK /BAROMETER /
THERMOMETER

EVERY EFFORT HAS BEEN MADE TO PROVIDE THE MOST COMPREHENSIVE, MOST ACCURATE INFORMATION POSSIBLE IN THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS. HOWEVER, PLEASE NOTE THAT THE SPECIFICATION LIST IS FOR A STANDARD VESSEL AND CAN BE MODIFIED BY THE SHIPYARD
AT ANY MOMENT AND WITHOUT PRIOR NOTICE. THE CONSTRUCTION MATERIALS AND INTERIOR DETAILS SET DOWN IN THESE SPECIFICATIONS ARE SHIPYARD STANDARDS CONTAINED IN THE “DEALER’'S PACK” OR EQUIVALENT. ANY REQUEST TO REPLACE STANDARD MATERIALS
WITH OTHER, MORE EXPENSIVE MATERIALS OR THOSE WITH A GREATER VALUE CAN BE AGREED UPON FOLLOWED BY PAYMENT OF THE RELATIVE EXTRA PRICE. INTERIOR CONSTRUCTION DETAILS SHALL BE AGREED WITH ARCHITECT DE SIMONI. THIS IS A PRELIMINARY TECHNICAL
SPECIFICATION AND, AS SUCH, CHANGES CAN BE MADE AT ANY TIME BOTH TO IMPROVE THE PROJECT AND/OR DUE MARKET AVAILABILITY. THE PHOTOGRAPHS HEREIN DO NOT REFER SPECIFICALLY TO THE STANDARD VERSION OF THE YACHT, BUT MAY DEPICT OPTIONAL LAYOUTS

PRODUCED AT THE OWNERS’ REQUEST AND SHIPYARD’S DISCRETION.
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